

**Звіт про врахування пропозицій, які надійшли
за результатами обговорень в рамках підготовки плану дій
із впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд” у 2023 – 2025 роках**

У рамках членства України в міжнародній Ініціативі “Партнерство “Відкритий Уряд” Секретаріатом Кабінету Міністрів було організовано розроблення шостого національного плану дій. Протягом січня – травня 2023 р. проведено 11 публічних онлайн-обговорень та узгоджувальних нарад за участю представників інститутів громадянського суспільства, органів виконавчої влади, науковців, експертів.

За результатами був розроблений проект розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану дій із впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд” у 2023 – 2025 роках”, який оприлюднювався для електронних консультацій на Урядовому порталі.

Загалом у процесі підготовки плану дій Секретаріатом Кабінету Міністрів отримано понад 147 пропозиції, які були проаналізовані на відповідність цінностям Ініціативи, трансформаційність та належність до компетенції органів виконавчої влади. Детальний звіт про їх врахування подано нижче.

№ з/п	Проблемне питання	Пропозиції щодо вирішення	Очікуваний результат	Автор пропозиції	Примітка
1.	Всі працівники, відділи, сектори та департаменти міської ради та установ і організацій, що нею утворені повинні мати персональні та групові КРІ, направлені на розвиток громади	1. Створення робочих груп з представників громадськості, бізнесу для опрацювання та розробки КРІ. 2. Винесення КРІ на громадські обговорення. 3. Створення Системи контролю та моніторингу КРІ громади, її візуалізація та інтеграція до інформаційних каналів (ЗМІ, соцмережі, преса, сайт та ін.). 4. Оновлення Стратегії розвитку громади- внесення	Громада має чіткі КРІ, які постійно моніторяться та стають публічними індикаторами розвитку для досягнення цілей та реалізації проектів Стратегії розвитку громади	Сергій Анашкін, ГС "Майбутнє Верхньодніпровщини", Верхньодніпровська ТГ	Не враховано. Питання належить до сфери повноважень органів місцевого самоврядування. Може бути реалізовано територіальними громадами, зокрема, в рамках місцевої програми OGP

		КРІ до Стратегії, зміна посадових інструкцій працівників та керівників міської ради та створених нею установ та організацій 5. Презентація результатів роботи міської ради та створених за її участі установ та організацій			
2.	Громади в цілому, працівники апарату ради та установ і організацій що утворені громадою не мають чітких встановлених систематизованих та інтегрованих зі Стратегією Розвитку України, регіону, громади КРІ. Відповідно, їх не можна побачити прозоро і доступно кожному мешканцю та всім хто живе та працює в громаді, сплачує податки. З цього виникає проблема контролю. Нема чого контролювати - не контролюється	1. Розробити та затвердити загальнодержавні макропоказники КРІ для кожної громади для кожного її сектора розвитку. 2. Розробити та затвердити показники ефективності КРІ для кожного відділу, сектору, департаменту громади всіх організацій та установ що нею створені 3. Розробити та затвердити КРІ для кожної посади в апараті громади 4. Відпрацювати стандартизовану візуалізацію КРІ за п.1,2,3 5. На законодавчому рівні затвердити обов'язковість повної та прозорої звітності всіх структурних підрозділів громади, у т.ч. порівняння коефіцієнтів отриманих зарплат з виконаними	Повний контроль мешканцями громади(виборцями) найнятих працівників апарату та мера, прозорість та публічність, оцінка ефективності вкладення коштів на утримання апарату та його підрозділів у відповідності до досягнень на виконання пунктів Стратегії Розвитку	Сергій Анашкін, ГС "Майбутнє Верхньодніпровщини", Верхньодніпровська ТГ	Враховано частково. План дій містить захід щодо здійснення моніторингу розвитку регіонів і територіальних громад

		справами та виконанням Стратегії Розвитку			
3.	<p>Дослідження показали моральну застарілість, неузгодженість та відсутність забезпечення існуючих механізмів громадської участі, прозорості та підзвітності органів влади в процесі стратегування на місцевому та регіональному рівні. ЗУ Про засади державної регіональної політики, Постанова КМУ від 11.11.2015 № 932 та Наказ Мінрегіону від 31.03.2016 № 79 мають внутрішні суперечності. Як між собою, так і між текстами та додатками. Що сприяло низькому рівню відкритості, прозорості та підзвітності при використанні бюджетних коштів та відсутність залучення громадськості до розробки Стратегій розвитку регіонів та громад. На етапі планування проблемними моментами є формування вимірюваних індикаторів, очікуваних результатів та системи моніторингу,</p>	<p>1. Внести комплексно запропоновані в «Аналізі законодавчого забезпечення, реалізації, оцінки та звітування про виконання Стратегій регіонального розвитку» зміни до законодавства. https://xn--80ane0bfp.zp.ua/2022/10/proye-kt-strategichnij-roz-pil-zaversheno/ (КМУ, СКМУ). 2. При внесенні змін до ЗУ Про засади державної регіональної політики та “Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів”, затвердженого Постановою КМУ від 11 листопада 2015 р. № 932, запровадити в Державній Стратегії розвитку набір уніфікованих вимірюваних індикаторів результативності досягнення цілей стратегій регіонального розвитку (що мають місце у</p>	<p>Реалізація заходів забезпечить фінансування заходів з відновлення, підніме рівень відкритості, прозорості та підзвітності органів публічної влади в процесі відновлення, стратегування та рівня ефективності використання бюджетних коштів</p>	<p>Наталія Заболотна, ГО «Народний Захист», м. Запоріжжя</p>	<p>Враховано частково. План дій містить захід щодо сприяння участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад. Кроком 3 зазначеного заходу передбачено проведення навчальних заходів (семінарів, тренінгів тощо) з питань залучення всіх заінтересованих сторін до підготовки програм комплексного відновлення і планів відновлення та розвитку для представників громадськості,</p>

	<p>оцінювання та звітування. Відсутнє публічне звітування та оприлюднення звітів. Згідно внесеним змінам до законодавства, процес відновлення буде відбуватись за процедурою, визначеною цими трьома документами. І багато громад ризикують не отримати кошти навіть при включенні їх заходів в Плани відновлення регіональні та Національний. Причина- відсутність затвердженої Стратегії розвитку громади. Для забезпечення належного фінансування відновлення необхідне комплексне вирішення питань: прозорість- залученість- підзвітність. Розробку варто проводити в рамках урядової робочої групи з залученням ініціаторів змін. Визначення різних виконавців призведе до повторення розбалансування законодавства</p>	<p>формах звітування структурних підрозділів ОДА профільним ЦОВВ) та прогнозованих очікуваних результатів з дотриманням логічної моделі Програм та направлення заходів і цілей Програм на досягнення цілей Стратегій регіонального розвитку/розвитку громад. Як і запровадження механізму публічного звітування та оприлюднення повного комплекту звітів. З врахуванням недоліків, виявлених під час дослідження і систематизованих в Аналітичному звіті. https://xn-80ane0bfp.zp.ua/2022/10/proyekt-strategichnij-roz-pil-zaversheno/ А також передбачити механізм застосування норм ЗУ “Про доступ до публічної інформації”, Постанови Кабміну № 996 від 3 листопада 2010 р. “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” та ст. 28 БК під час</p>			<p>органів державної влади та органів місцевого самоврядування</p>
--	--	---	--	--	--

		<p>розроблення, реалізації та звітування про виконання Стратегії регіонального розвитку та плану заходів органам публічної влади.</p> <p>3. Терміново прийняти нові Державну Стратегію регіонального розвитку та нові Стратегії регіонального розвитку та Стратегії розвитку громад, з широким інформуванням та залученням громадськості до процесу формування Стратегій та Планів їх виконання. (КМУ, СКМУ, ОДА, виконкоми місцевих рад, місцеві ради, ОГС).</p> <p>4. Запровадити навчальні програми для представників місцевих та регіональних органів публічної влади з питання доступу до публічної інформації, механізмів громадської участі, підзвітності, відкритості, застосування програмно-цільового методу та програмного менеджменту. (КМУ, ОГС, ГО «Народний Захист»)</p>			
4.	Відкрите врядування стало важливим компонентом	Розробка місцевих Планів дій з відкритого врядування:	Виконання зобов'язання сприятиме підвищення	Асоціація міст України	Враховано.

	<p>партисипативного, інклюзивного та прозорого процесу прийняття рішень на всіх рівнях влади. З 2020 року органи місцевого самоврядування з України активно долучаються до Міжнародної ініціативи «Партнерство «Відкритий уряд – місцевий рівень». Так, три українських міста Вінниця, Хмельницький і Тернопіль було відібрано як членів. У 2021 році одразу два міста Хмельницький і Вінниця вибороли перше та друге місця відповідно OGP Local Innovation Awards, продемонструвавши величезний прорив українських муніципалітетів. Даний досвід може бути поширений на інші територіальні громади і сприяти розвитку відкритого врядування.</p>	<p>1) просвітницькі заходи з популяризації планів дій, обмін досвідом між українськими та міжнародними муніципалітетами; 2) напрацювання алгоритму щодо написання плану дій, проведення навчань; 3) створення відповідного модулю для місцевих планів дій на порталі ВзаємоДія</p>	<p>рівня залучення громадськості до прийняття рішень на місцевому рівні, відкритості та прозорості місцевої влади.</p>		<p>У плані дій визначена важливість подальшого поширення використання інструментів відкритого урядування на місцевому рівні та залучення органів місцевого самоврядування до впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» на національному та місцевому рівні, у тому числі шляхом надання їм рекомендацій під час розроблення ними планів дій з впровадження Ініціативи.</p>
5.	<p>Громади існують, а ОМС працюють, без документів стратегічного характеру з розвитку громади, громадськість немає перспектив розвитку</p>	<p>Перегляд методик стратегічного планування, чинного законодавства щодо залучення громадськості до складення, реалізації та моніторингу виконання</p>	<p>Громадськість залучена в процеси стратегічного планування та розвитку громад</p>	<p>«Агенція з відновлення та розвитку» (ГО «Агентство ефективних рішень»)</p>	<p>Враховано. План дій містить захід щодо участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів</p>

		стратегій громад, стратегій відновлення			та територіальних громад
6.	Недостатньо висока обізнаність громадянського суспільства і представників органів публічного управління щодо глобальних цілей сталого розвитку та способів їх реального досягнення замість формального декларування. Проблема потребує вирішення разом із активізацією процесів європейської інтеграції України, адже становлення і розвиток інститутів "активного громадянства" та "належного публічного управління" є рушієм помітного та вимірюваного прогресу розвитку демократичної європейської держави, її цифрової економіки та сильного суспільного сектору, орієнтованого на благополуччя для всіх через знання і оптимізаційні реформи. Зокрема, ціль №5 "Гендерна рівність", де основна проблема полягає в нерівномірному розподілі	<ul style="list-style-type: none"> - Надання рекомендації включення компоненту "Глобальні цілі сталого розвитку" як необхідної складової обов'язкових дисциплін магістерських освітніх програм всіх спеціальностей; - Забезпечення збирання гендерно-чутливої статистики, забезпечення застосування гендерно-чутливого підходу до прийняття бюджетних рішень, стимулювання інтегрування гендерного підходу у процеси прийняття рішень на всіх рівнях; - Виділення та широке поширення кращих вітчизняних управлінських практик застосування гендерно-чутливого підходу до вирішення проблем та розумного розподілу бюджетних ресурсів громади; - Застосування політики квот в суспільно-політичній та економічній діяльності для категорій громадян/ок, які потрапляють в категорію стану потенційної 	Сприяння досягненню Цілі Сталого Розвитку №5 "Гендерна рівність"	Ольга Матвеева, ГО "Українська Експертна фундація" / НТУ "Дніпровська Політехніка" / Рурський Університет Бохуму, Міжнародний центр гендерних досліджень М. Ягоди, м. Дніпро (тимчасово - м. Бохум, Німеччина)	Не враховано. Відповідне завдання виконується в рамках попереднього плану дій

	спільних ресурсів в суспільстві, існуванням дискримінації, недостатньої включеності, або недостатньо справедливого залучення окремих гендерно-вікових груп в економічні та соціально-політичні процеси розвитку громад України	дискримінації за гендерно-віковою ознакою; - Формування та рекомендація до застосування загальноукраїнської методики оцінювання прогресу щодо досягнення ключових показників забезпечення гендерної справедливості та збалансованості на рівні громад (в громадському секторі та в публічному управлінні)			
7.	Низька довіра громадян та бізнесу до роботи контролюючих органів	Поліпшення якості наборів відкритих даних з податкової та митної політики	Підвищення ефективності та прозорості роботи ДПС та Держмитслужби	Юлія Касперович, Національний інститут стратегічних досліджень, м. Київ	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних
8.	Відсутні стандарти фінансової звітності для публічного сектору та фінансової звітності для бізнесу. Немає міжнародних стандартів для публічного сектору. Це допомогло б бути зрозумілими для міжнародних організацій. Кабміну слід звернути на це	Застосування міжнародних стандартів звітування та аудиту	Прийняття нормативного акту, змін до профільного законодавства щодо аудиту, фінансової звітності та аудиторської діяльності. Окремий закон про бухгалтерський облік та про фінансову звітність.	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання врегульовано Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в

	увагу, бо в Україні багато ДП. Громадськість має розуміти, куди використовуються кошти				Україні», який поширюється на всіх юридичних осіб, створених відповідно до законодавства України.
9.	Відсутність розвитку громад в усіх аспектах суспільно - політичного життя, через особисті суперечки всередині ОМС, лобіювання власних інтересів політичних груп, дуже слабе залучення громадськості до спільного планування, виконання і контролю програми розвитку і післявоєнної відбудови громади. Відсутність прозорої звітності, щодо використання бюджетних коштів, неетичне ставлення до системи преміювань органів місцевої влади	<ul style="list-style-type: none"> - Створити механізм взаємодії ОМС та громадськості через зобов'язання організації консультативної ради з обов'язковим залученням громадян, представників бізнесу, молоді та молодіжних рад, представників бізнесу при розробці плану розвитку громади з вказанням обов'язкових конкретних, вимірювальних результатів, шляхів їх реалізації, формування бюджету. - Створити механізм прозорої підзвітності ОМС перед громадянами, шляхом розміщення звіту на сайті місцевої ради кожного її працівника, вказати відсоток преміювання та вимірювальні результати які було досягнуто для нарахування таких премій. - Стимулювати розвиток ОГС та представників молоді на місцевому рівні, шляхом 	Підвищення спроможності громадян до взаємодії з ОМС в питанні розвитку громади, виконання плану цього розвитку, розподілу бюджету	Владислав Голяков, ГО «Охтирський молодіжний центр» Охтирська громада, Сумська область	Враховано частково. План дій містить захід щодо участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад

		залучення їх до розробки та імплементації проєктів соціальної дії на локальному рівні, залучаючи грантові кошти в бюджет громади. Надавати ресурсну підтримку таким громадським об'єднанням (приміщення, техніка, експертні консультації). - Надати можливість вносити проблемні питання і пропозиції їх вирішення від громадян на сайтах місцевих рад, для залучення громадськості до обговорень та комунікації з ОМС			
10.	Партнерства немає. Є домінування влади. Листи, звернення не розглядаються, відповідь не приходить	Має з'явитись бажання уряду спілкуватись та чути проблеми	Знаходження компромісу. Рациональне використання бюджету	Людмила Патіюк, ФОП, ГО «Роботодавці торгівлі», м. Луцьк	Не враховано. Загальна критика, відсутні конкретні пропозиції
11.	Процедура організації і проведення громадських обговорень та громадських слухань з питань соціальних, економічних і екологічних; індикатори врахування думки громадськості у прийнятті рішень органом влади	1. Проаналізувати на офіційних веб-сайтах виконавчих органів влади наявність затверджених "Положення про громадські обговорення в громаді" та "Положення про громадські слухання в громаді". Інфографіку результатів аналізу подати через місяць. 2. Викласти на обговорення проєкт "Типова процедура	Громадськість зможе використати такий механізм впливу на прийняття рішення владою та взаємодії з нею; скористатися рекомендаціями і бути ініціатором громадських обговорень чи слухань; дуже важливо активно взаємодіяти для вирішення певних проблем	Галина Проців, ГО "Екологічний клуб "Край", Бережанська міська ТГ	Не враховано. Верховною Радою України прийняті в першому читанні законопроекти: № 7283 «Про народовладдя на рівні місцевого самоврядування», яким передбачено, що:

		<p>організації і проведення громадських обговорень". Обговорення остаточної версії документу. 3. Викласти на обговорення проєкт "Типова процедура організації і проведення громадських слухань". Обговорення остаточної версії документу</p>		<p>- жителі 1470 громад отримають процедури реалізації права на інструменти громадської участі (громадські слухання, місцева ініціатива, загальні збори, громадська оцінка(експертиза), публічні консультації); - статут територіальної громади стане обов'язковим і матиме чіткий зміст; - 6.5 млн. ВПО отримають право використовувати інструменти громадської участі; - закріплюється право жителів громади брати участь у громадському бюджеті, і інших формах в</p>
--	--	--	--	--

					<p>бюджетному процесі</p> <ul style="list-style-type: none">- електронні петиції будуть розглядаються на найблищій сесії ради- голова громади і місцеві депутати отримують процедуру звітування перед виборцями на відкритих зустрічах; <p>№ 6401 «Про забезпечення прозорості місцевого самоврядування», яким передбачено:</p> <ul style="list-style-type: none">- обов'язковість публікації додатків до рішень і проектів рішень рад, а також порядків денних постійних комісій;- обов'язковість онлайн-
--	--	--	--	--	--

					трансляції сесій місцевих рад; - створення відкритого реєстру об'єктів права комунальної власності територіальної громади та ін.
12.	Впровадження інструменту соціального діалогу на всіх рівнях (національному, регіональному, місцевому, галузевому) - це майданчик для консультацій та ухвалення рішень, які враховують інтереси власників бізнесу, найманих працівників та представників влади відповідного рівня. Цей інструмент широко використовується в ЄС та його розширення передбачено Угодою про асоціацію між Україною та ЄС	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проведення аналізу наявних організацій на всіх рівнях 2. Проведення консультацій 3. Вироблення механізму діалогу 4. Проведення консультаційних заходів на регулярній основі 5. Вироблення механізму моніторингу та оцінки якості виконання рішень 	Ухвалення комплексних рішень на всіх рівнях з урахуванням думки та пропозицій основних стейкхолдерів - власників засобів виробництва (роботодавців), осіб, які обслуговують засоби виробництва (наймані працівники), місцевих мешканців (представницький мандат)	Тетяна Тимошенко, Всеукраїнська федерація роботодавців в сфері туризму України, м. Київ	Не враховано. Інструмент соціального діалогу впроваджений, діють Закон України "Про соціальний діалог в Україні та тристоронні угоди. Крім того проектом Закону України "Про публічні консультації" (реєстр. № 4254), ухваленим Верховною Радою в першому читанні, пропонується врегулювати питання

					залучення всіх заінтересованих сторін
13.	<p>Відсутня єдина система комунікації народних депутатів з виборцями та іншими цільовими аудиторіями; застарілі технології для прийому та обробки звернень та громадських обговорень, що обумовлює необхідність застосування новітніх інформаційно-комунікаційних технологій, як важливий інструмент здійснення представницької функції народних депутатів. Обставини, що обумовлюють необхідність вирішення зазначених проблем:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Неможливість здійснення представницької функції народними депутатами в окремих регіонах України у традиційний спосіб. 2. Динамічна ситуація потребує швидкого прийняття рішень. 3. Необхідність тісної співпраці народних депутатів з різноманітними цільовими аудиторіями. 	<p>Пропонується створення та запровадження електронного веб-сервісу “Електронна приймальня народного депутата” з індивідуальними платформами для кожного народного депутата України з підключенням “внутрішніх” користувачів (помічників народних депутатів, органів місцевого самоврядування тощо), а також з “зовнішньою” частиною веб-сервісу з можливістю комунікації, виконання звернень до народних депутатів, отримання інформації щодо законотворчої та іншої діяльності народного депутата у виборчих округах</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Надасть народним депутатам України та громадськості інструменти здійснення представницької, законодавчої та контрольної функції - запропонувати дієві та ефективні механізми сталої взаємодії народних депутатів та представницьких інституцій, груп інтересів, асоціацій на рівні округу (регіону) шляхом налагодження публічних консультацій, стратегічних цільових комунікацій (орієнтованих на вирішення системних викликів). 2. Сприятиме місцевим професійним асоціаціям, групам інтересів, органам місцевого самоврядування в організації стратегічного цільового діалогу з народними депутатами України та їх командами щодо вирішення проблем, взаємного обміну 	<p>Олег Фролов, Покровська міська військова адміністрація Покровського району Донецької області, Покровська міська територіальна громада</p>	<p>Не враховано. Питання не належить до компетенції Кабінету Міністрів</p>

	<p>4. Необхідність застосування індивідуального підходу до вирішення потреб кожного регіону України</p>		<p>позиціями та інформацією, пропозиціями вироблення оптимальних рішень, комунікування реформ, роз'яснення порядку денного парламенту та логіки ухвалених Верховною Радою України рішень.</p> <p>3. Створить нові діалогові майданчики для вивчення проблемних питань, пошуку та адвокації рішень публічної політики (адвокаційних, парламентсько-муніципальних, експертних, професійних платформ, партнерських мереж та ін.).</p> <p>4. Залучить громадян до процесу прийняття рішень, підвищення рівня та якості взаємодії між народними депутатами України та виборцями із залученням широкого кола заінтересованих сторін (неурядових організацій, органів місцевої влади та самоврядування, представників бізнесу, професійних спільнот) для</p>		
--	---	--	---	--	--

			<p>цільової комунікації;</p> <p>5. Визначить проблеми, вирішення яких дозволить досягнути консенсусу на регіональному рівні, де представники місцевих органів влади та самоврядування, НУО, професійні спільноти та народні депутати України можуть об'єднати зусилля щодо формування й вивчення проблемних питань, формування порядку денного, пошуку, розробки, прийняття та адвокації ефективних рішень; створення моделей для вирішення регіональних, міжрегіональних, та загально-національних проблем на рівні парламенту, виконавчої влади, зокрема через законодавчі ініціативи.</p> <p>6. Підвищить рівень обізнаності з гендерною тематикою народних депутатів України та їхніх команд в частині роботи у виборчому окрузі та здійснити гендерне</p>		
--	--	--	--	--	--

			<p>інтегрування в роботі народних депутатів і їх команд з громадами на рівні виборчих округів (наприклад, підготовка гендерного профілю округу та рекомендацій щодо перспектив розвитку зайнятості чоловіків та жінок, доступу до соціальних послуг).</p> <p>7. Запровадить ініціативи, спрямовані на гендерне інтегрування, проведення інформаційних кампаній щодо принципів гендерної політики та законодавчі ініціативи у співпраці із командами народних депутатів (наприклад, інформування про принципи та важливість виконання Конвенції Ради Європи про запобігання насильству щодо жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами), контрольні та моніторингові заходи щодо виконання законів України з питань гендерної рівності на регіональному рівні (наприклад, аналіз програм</p>		
--	--	--	---	--	--

			протидії домашньому насильству в окрузі чи регіоні), розробки програм місцевого розвитку з гендерним компонентом спільно з командами народних депутатів, органами місцевого самоврядування, місцевими громадськими організаціями (наприклад, відновлення інфраструктури територій або інтегрування ВПО до громад), обговорення питань на регіональному рівні, комунікування реформ та інші заходи		
14.	Станом на зараз залучення громадянського суспільства є епізодичним та неефективним. Протягом 2022 року громадськість намагалася залучатися до робочих груп Нацради з відновлення, брати участь у зустрічах, подавати пропозиції, впливати на відбір проектів тощо. Проте, ця участь у більшості випадків мала радше фрагментарний характер, аніж систематичний.	1. Адаптувати досвід ЄС у залученні соціоекономічних партнерів за Європейським кодексом поведінки щодо партнерства. 2. Розробити нормативно-правовий акт “Про процедуру оцінювання проектів зеленої відбудови”, включаючи критерії відбору проектів, екологічні та соціальні компоненти. НПА має прописати питання створення Комітету з відбору проектів та процедуру відкритого і	Забезпечено прозорість і підзвітність процесу відновлення, створений ефективний механізм залучення громадськості (за прикладом ЄС - Європейським кодексом поведінки щодо партнерства). Залучаючи партнерів, наприклад, через комітети з відбору проектів зеленого відновлення, до планування реалізації, моніторингу та оцінки проектів, забезпечується	Марія Белкіна, ГО "Центр екологічних ініціатив "Екодія", м. Київ	Враховано в частині участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад

	<p>Процедура прийняття рішень і участі представників є непрозорою. На даний момент немає опублікованих протоколів, записів зустрічей, список присутніх тощо. Тому, для ефективного внеску громадськості в реалізацію проєктів відбудови необхідно забезпечити якісний та постійний інструмент залучення громадськості для належного громадського моніторингу та контролю. Зокрема, можна використати досвід ЄС щодо залучення регіональних та місцевих органів влади, організації громадянського суспільства та соціально-економічних суб'єктів до участі у формуванні політики згуртованості, їх провідної ролі у плануванні європейських структурних та інвестиційних фондів</p>	<p>якісного відбору представників громадянського суспільства до Комітету до вимог природоохоронних конвенцій та Європейським кодексом поведінки щодо партнерства.</p> <p>3. Розробити процедуру/матрицю оцінки проєктів, з урахуванням принципів зеленого відновлення</p> <p>4. Створити “Офіс уповноваженого Уряду” з питань розвитку громадянського суспільства для сприяння тому, щоб зацікавлені суб'єкти з державного сектору, бізнес-сектору, політичної сфери та ЗМІ, а також широка громадськість краще розуміли потребу та важливість громадянського суспільства, щоб вони відчували себе його частиною. Водночас офіс уповноваженого має сприяти тому, щоб через партнерські відносини уможлилювався розвиток механізмів громадянської участі.</p> <p>5. Відбір проєктів відновлення, зокрема зелених,</p>	<p>фінансування найбільш потрібних та цінних проєктів</p>		
--	--	--	---	--	--

		повинен мати механізм оскарження			
15.		Створення єдиної платформи для комунікації громадських організацій по типу Взаємодії		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Відповідне завдання передбачено в попередньому плані дій
16.	Низький рівень практичного впровадження та реалізації конкурсів громадянського суспільства, а саме, на регіональному та локальному рівні система не працює	1. Інноваційна складова, щодо впровадження конкурсів ІГС на місцевому рівні. 2. Розповсюджувати інформацію серед громадянського суспільства. 3. Публічне своєчасне звітування. Впровадження публічного обговорення, щодо формувань критеріїв до основних цілей. 4. Йти за сучасними підходами, впровадження інновацій	Збільшення числа ОГС, які реалізують конкурси. Залучення нових учасників, підвищення якості пропозицій	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Передбачено в плані заходів з реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2022 - 2026 роки (розпорядження Кабінету Міністрів від 14.02.2023 № 160)
17.		Сприяння організації та функціонуванню громадських просторів у залученні ВПО та вразливих груп населення у житті громади: 1) аналіз актуальності та онлайн-опитування щодо практики організації та функціонування громадських просторів;		Асоціація міст України	Не враховано. Частково передбачено в плані заходів з реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на

		<p>2) серія зустрічей для обговорення підходів до організації громадських просторів між органами місцевого самоврядування, їх національними асоціаціями та міжнародними партнерами;</p> <p>3) заходи з поширення методології діяльності громадських просторів серед ОМС. Проведення Форуму громадських просторів України;</p> <p>4) впровадження пілотних проектів на основі розробленої методології та проведення серії семінарів з поширення набутого досвіду серед представників ОМС;</p> <p>3) створення дорадчо-координаційної платформи (або посади координатора) на базі Асоціації міст України для надання підтримки ОМС в розвитку сталої співдії з громадянським суспільством</p> <p>4) проведення освітніх вебінарів для представників громадянського суспільства та ОМС.</p>			2022 - 2026 роки (розпорядження Кабінету Міністрів від 14.02.2023 № 160)
--	--	--	--	--	---

18.	<p>Відповідно до плану дій із впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд” у 2021 — 2022 роках, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2021 р. №149, створена онлайн-платформа для взаємодії органів виконавчої влади з громадянами, інститутами громадянського суспільства (далі – онлайн-платформа “Взаємодія”). “Ініціатива “Партнерство “Відкритий Уряд”, “Публічні звіти”, “Сприяння розвитку громадянського суспільства”, “База заінтересованих сторін”, “Конкурси з надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства”, “Контактні дані” – ті розділи, які також можуть бути в нагоді і органам місцевого самоврядування.</p>	<p>Залучення органів місцевого самоврядування до електронної платформи взаємодії з центральними органами виконавчої влади:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) створення розділу для заповнення органами місцевого самоврядування інформації про утворені громадські та молодіжні ради, оприлюднення їх складу положення про діяльність; 2) проведення інформаційної кампанії щодо популяризація серед ОМС 	<p>Виконання зобов’язання сприятиме підвищенню рівня прозорості процесу формування складу громадських рад та інших дорадчих органів не лише в органах державної влади, а й в найближчих до мешканців органах – органах місцевого самоврядування. Це популяризуватиме дорадчі органи і надаватиме можливість ВПО швидше орієнтуватися у питаннях громадянської участі при переїзді у територіальну громаду і включенню у прийняття рішень на місцевому рівні. Таке зобов’язання є продовженням попередніх взятих на себе зобов’язань Україною і демонструє єдність стандартів як для органів місцевого самоврядування так і для органів державної влади у питаннях участі громадськості у прийнятті рішень.</p>	<p>Асоціація міст України</p>	<p>Не враховано. Відповідне завдання передбачено попереднім планом дій</p>
-----	---	--	--	-------------------------------	--

19.	З початком війни Мінцифри закрило доступ до і пропонує виключити із Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, деякі набори, наприклад: Реєстр декларацій родинних зв'язків та доброчесності, ЄДР тощо. Через це громадськість позбавляється можливості здійснювати контроль за діяльністю державних органів та посадовців. Також наразі здійснюють діяльність Конкурсна комісія та Етична рада, Конституційний суд України й Рада суддів України, інформацію щодо роботи яких не оприлюднюється у форматі відкритих даних	1. Відкрити доступ до відповідних наборів відкритих даних. 2. Не виключати із Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, вибрані набори. 3. Заохотити ВРП, ДСА, КСУ і РСУ розпочати публікувати інформацію про свою діяльність та діяльність Конкурсної комісії та Етичної ради у форматі відкритих даних	Громадськість отримає можливість здійснювати контроль за діяльністю державних органів та посадовців, буде забезпечено принцип відкритості та прозорості діяльності судової гілки влади	Володимир Гришко, ГО «Фундація DEJURE», м. Київ	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних
20.	Наразі громадськість не має можливості здійснювати контроль за діяльністю органів різних гілок влади через відсутність доступу до майнових декларацій публічних службовців, а також обов'язку декларування під час війни. Посли країн G7 назвали негайне відновлення	Відновлення електронного декларування та доступу громадськості до декларацій на сайті НАЗК, відновлення доступу до рішень ВРП і ВККС на їх веб-сайтах. Відновлення доступу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та	Оприлюднення інформації посилить громадський контроль та підзвітність судової гілки влади, що зміцнить довіру суспільства та міжнародних партнерів до державної влади	Христина Буртник, ГО "Фундація DEJURE", м. Київ	Не враховано. Верховною Радою прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на

	<p>декларування одним із пріоритетів на 2023 рік. Таку ж проблему становить закриття загального доступу до деяких судових рішень чи інформації у них (наразі адміністратор обмежив його на підставі листа ДСА, а не закону), рішень ВРП та ВККС. Таке обмеження відбувається всупереч чинному законодавству та не є виправданим воєнним часом. Доступ до ЄДР надається лише через ЕЦП, що незручно в користуванні</p>	<p>громадських формувань без застосування ЕЦП. Зобов'язати адміністратора ЄДРСР оприлюднювати судові рішення, відповідно до Закону “Про доступ до судових рішень”</p>			<p>виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану», яким відновлено електронне декларування. Надання доступу до Єдиного державного реєстру з використанням ЕЦП обумовлено підпунктом 2 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 2022 року № 300 «Деякі питання забезпечення безперерйного функціонування системи надання електронних довірчих послуг»</p>
21.	<p>Основні проблеми: - створення наборів даних (реєстрів) та розробка національних інформаційних</p>	<p>- створити робочі групи по наборах даних та стандартам інформаційних державних систем для переходу до</p>	<p>Рекомендації до змін в нормативно-правові акти України по тематикам циркулярної та</p>	<p>Андрій Гнап, ТОВ "Вейст Юкрейн Аналітікс", м. Хмельницький</p>	<p>Враховано частково. Планом дій передбачено</p>

	<p>систем (на основі міжнародних стандартів), які будуть сприяти переходу до циркулярної та низьковуглецевої економіки. Робота розпочата на рівні ЦОВВ, проте попереду ще багато викликів;</p> <p>- розробка правової та цифрової інфраструктури для впровадження нефінансової звітності ESG (Environmental, Social and Governance). Потреба в фінансових ресурсах для компаній в процесі відновлення та для розвитку бізнесу на принципах ESG</p>	<p>циркулярної та низьковуглецевої економіки;</p> <p>- створити робочі групи щодо впровадження нефінансової звітності ESG (Environmental, Social and Governance);</p> <p>- провести круглі столи на тему циркулярної та низьковуглецевої економіки в контексті відкритих даних;</p> <p>- провести круглі столи на тему нефінансової звітності ESG в контексті відкритих даних;</p> <p>- зафіксувати результати у вигляді рекомендацій до змін в нормативно-правові акти України</p>	<p>низьковуглецевої економіки, а також нефінансової звітності ESG в контексті відкритих даних</p>		<p>завдання щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних, у тому числі оприлюднення на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних наборів даних у сфері циркулярної та низьковуглецевої економіки</p>
22.	<p>Порушення постанови № 835 щодо доступу до відкритих даних</p>			<p>Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.</p>	<p>Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних</p>
23.	<p>У зв'язку з війною обмежився доступ до реєстрів та даних з відкритою інформацією</p>			<p>Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.</p>	<p>Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо забезпечення</p>

					доступу до публічної інформації у формі відкритих даних
24.	Відсутність спрощеного порядку працевлаштування осіб для виконання разових (сезонних) робіт на підприємствах та для ФОП, щодо залучення необхідних фахових працівників	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розробити форму трудового договору-квитанції (за прикладом РК чи РРО) можливо в смартфоні; 2. Визначити орган та порядок обліку і видачі зазначених договорів за потребою СГД; 3. Визначити суму мінімального-денного платежу ПДФО, ЄСВ, ВЗ за договір-квитанцію, та можливість авансового платежу за необхідну потребу договорів; 4. Внести необхідні зміни до нормативно-правових актів щодо визначення порядку податкового та бухгалтерського обліку такого механізму організації трудових відносин; 5. Передбачити міграцію відомостей про особу яка уклала разовий трудовий договір до АІС -ПФУ, ДПС, СЗ тощо 	Спрощення прядку працевлаштування робітників для СГД, легалізація найманої праці та спрощення порядку контролю, збільшення надходжень до бюджетів та фондів	Сергій Карпеченко, Северодонецька міська військово-цивільна адміністрація, м. Дніпро	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»

25.	Недостатня фінансова підтримка дітей-сиріт щодо навчання у ЗВО (відсутність пільг або їх зменшення)	Удосконалити процес отримання інформації щодо можливостей для навчання дітей-сиріт, надати роз'яснення законодавства щодо доступу до вищої освіти	Задokumentоване роз'яснення, де буде вказано, які вимоги для отримання пільг на навчання, та яким чином держава забезпечує виконання Закону "Про освіту" для дітей-сиріт. Зменшується навантаження на бюджет, та відбувається інтеграція дітей-сиріт в активне соціальне громадське життя суспільства	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
26.	Порушення Конституційного права людини на гідне життя. Необґрунтовано вдвічі зменшено розмір прожиткового мінімуму	Підвищити прозорість діяльності Мінфіну при нарахуванні прожиткового мінімуму у проєкті Держбюджету на поточний рік	У проєкті бюджету в ст.7 буде стояти величина, яку нарахувало Мінсоцполітики, не буде порушуватися Конституція. Буде забезпечено отримання гідної пенсії, гідної з/п.	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання має бути враховано у поточній діяльності Мінфіну під час розроблення проєкту Державного бюджету
27.	Незрозумілість дій щодо отримання виплат, допомоги та пенсій громадянам України, що знаходяться за кордоном	Підвищення правової обізнаності людей. Проведення правопросвітницьких заходів та інформаційної кампанії. Збільшення інформації щодо розуміння правових проблем, якщо людина перебуває за кордоном. Проведення	Збільшення кількості громадян, які знають свої права та як ці права можна захистити, знаходячись за кордоном	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Вирішується в рамках поточної діяльності відповідних органів влади. Крім того, працює Урядова "гаряча лінія" для

		просвітницьких заходів для людей, що залишаться за кордоном.			громадян України, які перебувають за кордоном (+380442841915). Також перебуваючи за кордоном можна отримати безоплатну правову допомогу по телефону, звернувшись до контактного центру системи надання безоплатної правової допомоги за номером +38 (044) 363 10 41 (для дзвінків з-за кордону), також готові правові консультації розміщені на довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid»
--	--	--	--	--	--

					https://linktr.ee/legalaaid.gov.ua .
28.	Відсутні дієві механізми залучення представників громадянського суспільства до надання соціальних послуг для вразливих категорій населення, особливо з числа ВПО, особливо в селах та середніх містах	<p>1. Зробити відкритою інформацію про наявні навчальні матеріали та забезпечити методичну підтримку тих, хто готовий надавати соціальні послуги на рівні громад.</p> <p>2. Забезпечити доступ громадськості до інформації про наявні ресурси, щодо впровадження соціальних послуг (конкурси відкриті для громадянського суспільства або приватних провайдерів).</p> <p>3. Розробити стандартизовану систему моніторингу недержавних провайдерів послуг.</p> <p>4. Впровадити зручну та прозору систему електронних конкурсів, з можливістю участі громадських організацій, як єдиної системи на рівні держави. Пошук провайдерів через конкурси (де замовник орган місцевого самоврядування або обласна адміністрація). Створення платформ для дистанційного навчання, з підготовки фахівців</p>	<p>1. Збільшення об'єму послуг та зони покриття за рахунок залучення представників ГО, які беруть участь у розробці та впровадженні спеціальних послуг на рівні громад.</p> <p>3. Якість послуг та задоволеність сервісом з боку клієнта.</p> <p>4. Залучення нових провайдерів, антикорупційні ризики. Збільшення кількості недержавних провайдерів</p>	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Частково передбачено в плані заходів з реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2022 - 2026 роки (розпорядження Кабінету Міністрів від 14.02.2023 № 160)

		соціальної роботи та менеджерів по впровадженню вузькоспеціалізованих соціальних послуг			
29.	Проблема осіб поважного віку з оплатою комунальних послуг та передачі даних лічильників. Змінюються надавачі послуг, збільшуються штучні борги, в тому числі у ВПО. А людей відправляють у чат-бот	Єдині структуровані підходи, коригування даних, можливість зменшення даних при помилковому завищенні. Врахувати при нарахуванні субсидії наявність абонплати	Можливість населенню коригувати показники в меншу сторону до реальних. Вдосконалення роботи кол-центрів. Відпрацьовані стандарти роботи кол-центрів	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
30.	Відсутність законодавства щодо відшкодування зруйнованого житла			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
31.	Труднощі щодо отримання гуманітарної допомоги, зокрема лікарських засобів, жінкам та дітям, на деокупованих територіях. Немає єдиної бази з фіксування потреб			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
32.		Розроблення та прийняття Закону України «Про соціальне підприємництво»		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»

33.	Небажання ВПО інтегруватися у громаду	Збільшення інформації щодо можливостей отримання грантової допомоги від міжнародних фондів та держави для ВПО	Вирішиться питання інтеграції ВПО. Збільшаться податкові надходження до бюджетів місцевих громади	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання може вирішуватись в рамках Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року (розпорядження Кабінету Міністрів від 07.04.23 № 312)
34.	Відсутня повна та узагальнена інформація (реєстр) наявних приміщень для ВПО у розрізі комунальної, приватної, державної форм власності	Створення стандартизованого реєстру на підставі опрацювання обліку наявних приміщень. Узагальнення інформації Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій та оприлюднення цих даних для використання громадянами України, в тому числі ВПО	Забезпечення та створення механізму доступу до інформації щодо актуальних опцій по проживанню на об'єктах комунальної, державної форм власності. Створення спрощеного процесу пошуку житла та забезпечення ним ВПО	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання може вирішуватись в рамках Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року (розпорядження Кабінету Міністрів від 07.04.23 № 312)
35.	Відсутня національна політика управління місцями компактного проживання, вони перетворюються в закриті спільноти, немає	1. Створити відповідний перелік місць компактного проживання. 2. Заровадити стандарти та критерії управління цими	1. Збільшення кількості сімей з числа ВПО, яких задовольняють критичні потреби сім'ї (освіта, робота, медицина,	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання може вирішуватись в рамках Стратегії державної

	стандартів, немає списків, відсутня політика щодо інтеграції ВПО в приймаючу громаду, немає відповідальних та інструментів управління	місцями. 3. Впровадити систему моніторингу потреб та рівня задоволення осіб, що перебувають в цих місцях. 4. Впровадження інноваційних підходів управління, а саме, включення менеджерів з розвитку соціального капіталу та інтеграції ВПО приймаючих громад	проживання тощо). 2. Інтеграція ВПО в місцеву громаду (власне житло, зайнятість, соціалізація в житті громади, активізація та участь в житті громади)		політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року (розпорядження Кабінету Міністрів від 07.04.23 № 312)
36.	ВПО не мають можливості повноцінно користуватися наявними інструментами електронної демократії, тому що прив'язані до місця реєстрації, що обмежує їх доступ до системи	Враховати потреби ВПО та запровадити зміни, щоб ВПО могли отримувати державні послуги через застосунок "Дія"	Спрощено механізм надання послуг ВПО. Зменшено навантаження на систему адміністрування послуг в місцях тимчасового проживання ВПО	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання може вирішуватись в рамках Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів від 07.04.23 № 312
37.	Відсутність або брак доступу у ВПО до сервісів та ресурсів. Проблеми інтеграції ВПО. Якщо ВПО живуть на новій території, то вони мають бути залучені та	1. Потрібно навчити ВПО користуватись інформаційними сервісами та ресурсами - пошук юридичних консультацій, пошук роботи інше.	ВПО будуть активно долучатися до ініціатив, орієнтуватися в інформаційному просторі, користуватися сервісами. Розвиток малого бізнесу серед ВПО.	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання може вирішуватись в рамках Стратегії державної політики щодо внутрішнього

	мати доступ до інформації, навчання	2. Інформаційний супровід, просування цих сервісів. 3. Залучення та навчання бізнесу. 4. Перепрофілювання та навчання ВПО за допомогою інноваційних технологій.			переміщення на період до 2025 року (розпорядження Кабінету Міністрів від 07.04.23 № 312)
38.	Розбалансування системи освіти серед ВПО. Школярі фізично знаходяться в одній громаді, а навчаються в іншій.			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
39.	Зменшення кількості надання пільг дітям ВПО при навчанні			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
40.	Питання дієздатності громадян, через вплив війни за оцінкою МОЗ третина населення отримала психічні травми. Починають виникати випадки зловживання статусом недієздатності і особи намагаються скасувати продаж великих сум у валюті що були зроблені до початку війни начебто через свою недієздатність	Уточнення підстав перегляду справ за нововиявленими обставинами для усунення ризиків зловживань	Посилання правового захисту	Павло Кушніренко, Асоціація учасників валютного ринку, м. Київ	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»

41.	Інститут усиновлення не працює за процедурами, відсутність першочерговості прийняття рішень щодо захисту прав дітей, рішення не набувають сили й діти "зависають" без усиновлення	Популяризація інструменту з усиновлення в ДІА		Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
42.	У зв'язку з тим, що ВПО в більшості знаходились та окупованих та/ або на небезпечних територіях та не мали можливості юридично припинити роботу (звільнитися, перевестися, тощо) то відбувається порушення трудових прав громадян. Оскільки люди не мають підтверджуючих документів про звільнення та в деяких випадках відсутня інформація щодо стажу роботи, тощо	Підвищення правової обізнаності людей шляхом проведення правопросвітницьких заходів. Проведення інформаційної кампанії (надати знання, щодо зберігання копій документів, електронних документів тощо)	Збільшення громадян, які знають свої права та як ці права можна захистити	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Планом дій органів виконавчої влади з відновлення деокупованих територій територіальних громад (розпорядження Кабінету Міністрів від 30.12.22 № 1219) визначено завдання щодо скасування/призупинення дії трудових договорів. Крім того, План дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на 2021-2023 роки (розпорядження

					Кабінету Міністрів України від 23.06.2021 № 756) містить заходи з проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо прав і свобод людини, механізмів їх реалізації, захисту та відновлення, що наразі реалізуються
43.	Низька правова культура та поінформованість населення щодо основних прав та механізмів їх реалізації	<p>1. Організація та проведення інформаційних кампаній, поширення друкованої продукції, публікації в ЗМІ.</p> <p>2. Долучення представників громадянського суспільства до проведення інформаційних кампаній, поширення серед населення просвітницьких матеріалів, організацію освітніх проєктів.</p> <p>3. Проведення соціологічних досліджень, виявлення рівня обізнаності громадян про свої права.</p> <p>4. Публічна підзвітність органів влади щодо їхньої діяльності в контексті</p>		Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. План дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на 2021-2023 роки (розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.06.2021 № 756) містить заходи з проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо прав і свобод людини,

		правової культури. 5. Просування інформації через різні сектори (підтримка з боку різних інституцій та органів), доступ до ЦА			механізмів їх реалізації, захисту та відновлення, що наразі реалізуються
44.	Відсутність документів, що призводить до збільшення термінів та затримки з реєстрацією ВПО			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
45.	Проблема щодо відновлення документів у громадян, які перебувають за кордоном			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
46.	Недостатній рівень поінформованості ВПО щодо системи ВПД	В законодавчому акті зазначити дії, щоб не створювати прецедентів щодо отримання вигід (фінансової допомоги) коли право вже відсутнє. Проведення інформаційної кампанії щодо достовірності інформації. Створення безкоштовного доступу до інтернету на рівні держави на деокупованих територіях. Структурування інформації щодо додатку ВПД	Розроблено нормативно-правовий акт. Зменшено навантаження на бюджет та на платників податків. Підвищення обізнаності населення, щодо виявлення фейкової інформації. ВПО матимуть доступ до інформації, яка зможе допомогти вирішити багато питань. Вони можуть самостійно знайти алгоритми вирішення правових проблем. Отримання відповідей на	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання може вирішуватись в рамках Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року (розпорядження Кабінету Міністрів від 07.04.23 № 312)

			запити людей. Вчасно звернення за допомогою		
47.	Низький рівень або відсутній доступ до безоплатної правової допомоги громадян на окупованих територіях та на деокупованих територіях (відсутність зв'язку, небезпечні території - заміновані)	Надання можливостей всім ВПО доступу до інтернету. Ревізія існуючих додатків для ВПО. Збільшення інформації про ці додатки за допомогою реклами. Підвищити обізнаність щодо користування додатками/ новітніми технологіями шляхом проведення інформаційної кампанії	Покращення доступу до інтернету на деокупованих та небезпечних територіях. Підвищення рівня правової обізнаності населення. Проведення інформаційної кампанії, що призведе до того, що громадяни отримають знання та отримають вчасно допомогу. Підвищиться швидкість вирішення правових проблем. Стане зрозумілим кількість та якість додатків для ВПО. Що дасть змогу покращити доступу на деокупованих та небезпечних територіях. Підвищиться рівень правової обізнаності населення	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання може вирішуватись в рамках Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року (розпорядження Кабінету Міністрів від 07.04.23 № 312)
48.	Обмежений доступ та несвоєчасне інформування населення щодо прийнятих нових нормативних актів з огляду на активні зміни у законодавстві через стрімкий темп життя	Забезпечення оперативного та своєчасного інформування громадян шляхом підготовки методичних роз'яснень. Проведення досліджень. Реалізація просвітницьких кампаній з активним залученням ЗМІ щодо	Підвищення обізнаності громадян щодо системи гарантій соціальних прав людини та громадянина з метою використання вказаної інформації для подолання та вирішення конкретних проблем. Розв'язання нагальних	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" органи виконавчої влади на своїх веб-сайтах

		забезпечення соціального захисту прав людини. Створення нових та розвиток існуючих онлайн інструментів (додатків, платформ) доступу до правової інформації	проблем в правовий спосіб. Забезпечення доступу до використання інформації про соціальні послуги		публікують відповідну інформацію.
49.	Обмежений доступ до правової інформації населення, що перебуває на окупованих територіях	Забезпечення та продовження (не період окупації) у правовий спосіб роботи спеціалістів-професіоналів, що надають медичну та правову допомогу і соціальні послуги відповідно до Женевської конвенції. Сигналізувати на відстані про необхідність виконання своєї соціальної місії щодо допомоги громадянам, що залишилися на окупованій території відповідно до міжнародних стандартів за умови дотримання законодавства України та національних інтересів	Забезпечення гарантії реалізації та захисту конституційних прав та свобод громадян, що вимушено опинилися на окупованій території. Мінімізація пролонгованих проблем, що виникнуть після деокупації території (щодо підготовки та забезпечення необхідними ресурсами). Створення умов безпечного існування і діяльності людини в умовах окупації.	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано.
50.	Обмежений доступ до правової інформації населення, що перебуває на деокупованих територіях	Запровадження ефективного механізму взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування на засадах партнерства і взаємної відповідальності, забезпечення здійснення та	Захист прав та свобод людини та громадянина. Реінтеграція в українське суспільства громадян України після процесу деокупації	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання вирішуватиметься в рамках Плану дій органів виконавчої влади з відновлення деокупованих територій

		захисту прав і свобод людини і громадянина. Налагодження ефективної та оперативної комунікації тотожних організацій та установ, в тому числі за допомогою сучасних інформаційних технологій для розв'язання вказаного питання			територіальних громад (розпорядження Кабінету Міністрів від 30.12.22 № 1219)
51.	Відсутність правової допомоги військовим на достатньому рівні	Розвиток та поширення існуючих застосунків щодо надання соціальних послуг для вказаної цільової аудиторії. Підготовка та поширення роз'яснень	Захист прав та забезпечення соціального захисту громадян України, які перебувають на службі у Збройних Силах України та в інших військових формуваннях. Подолання ПТСР учасниками бойових дій. Покращення стану національної безпеки та підвищення оборонної функції держави	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
52.	Обмежений доступ до послуг у людей, які знаходяться на окупованих та деокупованих територіях.	1. Використання наявних та пошук нових ресурсів, щоб донести інформацію до людей на цих територіях. 2. Залучення представників громадянського суспільства до розповсюдження інформації щодо основних прав та порядку їх реалізації, особами що проживають на окупованих територіях.	Налагоджено систему надання послуг мешканцям окупованих та деокупованих територій.	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання вирішуватиметься в рамках Плану дій органів виконавчої влади з відновлення деокупованих територій територіальних громад (розпорядження

					Кабінету Міністрів від 30.12.22 № 1219)
53.	Ускладнилася робота по наданню юридичної допомоги, у зв'язку з виникненням нових правових проблем, як наслідок війни (пошук людей, оформлення померлих, статуси людей, позбавлені свободи, полонені, цивільні заручники, входження в спадок тощо, для яких відсутня система та алгоритм розв'язання проблем, відсутні стандарти документів)	<p>1. Необхідно напрацювати алгоритм дій для розв'язання найпоширеніших проблем. Розміщення методичних матеріалів (консультацій, роз'яснень, правових консультацій) на платформах, що популярні серед ЦА.</p> <p>2. Долучити представників громадянського суспільства до вивчення наявних проблем та напрацювання алгоритмів їх вирішення.</p> <p>3. Забезпечити моніторинг проблем, звіт щодо їх наявності та поширеності. Висвітлення практичного досвіду вирішення.</p> <p>4. Організувати зручну систему онлайн консультацій, забезпечити надання засобами сучасних технологій</p>	Полегшено доступність до отримання юридичної допомоги. Прискорено процес надання допомоги, збільшено кількість наданих послуг	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. В Україні діють центри безоплатної правової допомоги. Крім того готові правові консультації розміщені на довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid» https://linktr.ee/legalaaid.gov.ua .
54.	Перешкоджання реєстрації всеукраїнського статусу для ГО та ГС через те, що з реєстрів "випали" деякі регіони	Прийняти тимчасове положення у зв'язку з воєнним станом, дозволити реєстрацію всеукраїнського статусу 50 і більше відокремлених підрозділів у кількості 9-10 областей	Долучення представництв ГО, громад до професійної та громадської діяльності	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. 12.01.23 Верховною Радою України прийнято за основу проект Закону України «Про внесення змін до деяких

					законів України щодо унормування діяльності та державної реєстрації громадських організацій» (реєстр. № 8084 від 28 вересня 2022 року), яким з-поміж іншого, передбачено скасування процедури підтвердження всеукраїнського статусу громадського об'єднання
55.	Недостатня поінформованість дітей-сиріт щодо їх прав та можливостей			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання може вирішуватися в межах поточної діяльності Мінсоцполітики
56.	Існують проблеми, які не вирішуються юридично, такі як, звернення з деокупованих територій, питання повернення дітей вивезених у Росію			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»

57.	Обмежено фінансування провайдерів правової допомоги з державного бюджету на 19%, та покращилось фінансування коштом донорів, що призвело до збільшення провайдерів з недержавного сектору. Відсутня державна політика щодо стандартів та якості послуг від недержавних виконавців. Погана доступність до малих місцевостей, нерівномірність розподілу провайдерів.			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
58.	Проблема в обмеженні правової підтримки для українців за кордоном, люди вимушені повертатися для розв'язання нагальних проблем, бо нема інших варіантів (наприклад пошкодження житла, оформлення спадщини, оформлення документів тощо)			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
59.	У 2021 році Міненерго підписало меморандуми про інформаційне співробітництво з кількома ЦОВВ для отримання даних для підготовки Звітів ІПВГ, проте протоколи	1. Проведення навчання представників центральних органів виконавчої влади, ОМС, підприємств та громадськості щодо роботи з порталом ІПВГ. 2. Оновлення положення про	У результаті виконання запропонованих заходів вдасться досягнути Інституалізації імплементації міжнародного стандарту Ініціативи щодо	Віталій Филенко, ГО «Нова Енергія», м. Харків	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо інституалізації імплементації міжнародної

	<p>автоматизованого обміну інформацією так і не було погоджено та підписано. З метою здійснення нагляду за процесом розкриття інформації у видобувних галузях Міненерго, утворює багатосторонню групу з імплементації ІПВГ (далі - БГ ІПВГ). З 2021 року до складу БГ ІПВГ входить по 4 представники центральних органів виконавчої влади, представників суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних галузях, та громадських об'єднань, хоча має бути по 5.</p> <p>Для забезпечення роботи БГ ІПВГ Міненерго утворює національний секретаріат ІПВГ. Положення про національний секретаріат ІПВГ досі не розроблено і його склад не сформовано</p>	<p>БГ ІПВГ та розширення її складу.</p> <p>3. Розширення функціоналу Порталу ІПВГ щодо моніторингу відновлення, прогресу енергетичного переходу та перспектив розробки критичних матеріалів.</p> <p>4. Інтеграція Порталу ІПВГ з реєстрами та ІТС інших ЦОВВ.</p> <p>5. Розроблення нормативно-правових актів для забезпечення функціонування національного секретаріату ІПВГ</p>	забезпечення прозорості у видобувних галузях		Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях
60.	Відсутність злагодженої взаємодії між центральними органами влади щодо розкриття інформації про видобувний та енергетичний сектор	Інституціоналізувати імплементацію міжнародного стандарту ІПВГ за рахунок залучення 5 представників органів влади, що визначені законом, створення національного секретаріату і	Підвищення прозорості за рахунок проведення автоматизованої звірки платежів, підвищення громадського контролю за розподілом коштів від надрокористування	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо інституалізації імплементації міжнародної

		запровадження протоколів автоматизованого обміну інформацією між ЦОВВ			Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях
61.	Невідповідність даних стандартам розкриття відкритих даних	Міненерго та дочірнім компаніям розробити єдину політику подання інформації для інших органів по обміну даних. Посилення відповідальності за неналежне розкриття інформації у форматі відкритих даних	З'явиться можливість користуватися даними. З'явиться можливість створювати коректну аналітику, моніторинг, тощо. Розвиток CIVIC TECH та GOV TECH. Збільшення відсотку розкриття даних. Зменшиться кількість додаткових запитів від громадськості	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних
62.	Відмова розпорядниками даних, передусім НКРЕКП, розкривати на запит публічні дані, не обґрунтовано	Забезпечити виконання розпорядниками даних норми закону про проведення та надання результатів трискладового тесту при відмові розкривати на запит конфіденційні дані шляхом розробки методики проведення тесту. Розробка альтернативних механізмів, що спростить прийняття розпорядниками рішень про розкриття даних (шляхом запровадження	Відсутність маніпуляції та відсутність отримання необґрунтованих відмов. Підвищення відсотку запитів	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних

		чітких критеріїв, які спростять процедуру проведення тесту)			
63.	Припинення публікації НКРЕКП квартальних звітів за результатами моніторингу оптових та роздрібних ринків електроенергії та газу	Відновити оприлюднення НКРЕКП квартальних звітів за результатами моніторингу оптових та роздрібних ринків електроенергії та газу, що надаватимуть агреговану інформацію про роботу ринку, зокрема, в частині конкуренції, або ціноутворення	Наявність публікацій, квартальних звітів з агрегованою інформацією про роботу ринків	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Відповідно до п. 1 постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 на період дії воєнного стану НКРЕКП обмежено доступ до відповідних розділів на офіційному веб-сайті НКРЕКП та призупинено оприлюднення квартальних звітів з моніторингу функціонування ринку електричної енергії
64.	Майже відсутня систематизація та оприлюднення даних енергетичної статистики у регіональному розрізі	Розробка системи регулярного збору, обробки та оприлюднення даних енергетичної статистики у регіональному розрізі в частині фактичного споживання енергоресурсів,	Допоможе сформувати обґрунтовану регіональну політику в контексті забезпечення декарбонізації та енергетичної стійкості регіонів (або ж ТГ) та	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Може бути розглянуто в межах виконання завдання стосовно удосконалення доступу до

		енергетичної ефективності та розвитку ВДЕ	здійснювати подальший моніторинг їхньої реалізації		інформації у формі відкритих даних, передбаченого планом дій
65.	Відсутність публікації даних радіаційного моніторингу навколо АЕС та в 30-км зоні			Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Інформація розміщується на сайті ДП “НАЕК “Енергоатом”
66.	Відсутність агрегації радіаційних даних на території України. Дані подаються з різних джерел. Дані не систематизовані.			Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Верховною Радою України 20.03.23 прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля», що передбачає реформування

					функціонування державної системи моніторингу довкілля та поетапного впровадження на рівні підзаконних актів європейських принципів організації та здійснення моніторингу довкілля
67.	Доступ до екологічної інформації про стан довкілля (лісорубні квитки, реєстр ОВД, дозволи ліцензії на надра, викиди і т.д.)	Створення цифрової національної системи моніторингу довкілля абсолютно доступної кожному українцю, цифрової системи подання скарг до держорганів про екозлочини та подібний публічний реєстр ліцензій та дозвільних документів	Забезпечить прозорість влади, так як суспільство бачитиме як приймаються рішення	Богдан Вихор, ГС "Всесвітній фонд природи Україна", WWF-Ukraine, м. Київ	Не враховано. Верховною Радою України 20.03.2023 було прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та

					інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля», що передбачає реформування функціонування державної системи моніторингу довкілля та поетапного впровадження на рівні підзаконних актів європейських принципів організації та здійснення моніторингу довкілля
68.	Забезпечення принципу недискримінації мешканців промислових регіонів за місцем проживання під час повоєнного відновлення країни ("зелене відновлення"). Мешканці промислових регіонів живуть в умовах понаднормового забруднення повітря. Спільною проблемою є відсутність досліджень та	Забезпечення доступу до правосуддя (скасування судового збору за екопозови), надання безоплатної правової допомоги через центри БПД, кошти екоподатку залишаються в місцевостях, які піддаються забрудненню, забезпечення доступу до Екологічної інформації (результати моніторингу, прийняття єдиних українських	Дотримання принципу недискримінації мешканців промислових регіонів за місцем проживання, забезпечення права на доступ до правосуддя, екологічної інформації та участі громадськості у прийнятті екорішень	Анна Амбросова, ГС ДТКР, м. Кривий Ріг	Не враховано. Верховною Радою України 20.03.2023 прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи

	нормативного врегулювання зв'язку забруднення та здоров'я, а також компенсаційного механізму для відшкодування шкоди, нанесеної таким станом довкілля здоров'ю мешканців.	індексів забруднення атмосферного повітря, вод, ґрунтів, і т. ін.), врегулювання механізму проведення післяпроектного моніторингу та контролю його виконання, розширення повноважень ОМС в галузі охорони довкілля, впровадження он-лайн протоколу проведення перевірок для ДЕІ			моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля», що передбачає реформування функціонування державної системи моніторингу довкілля та поетапного впровадження на рівні підзаконних актів європейських принципів організації та здійснення моніторингу довкілля
69.	З часів повномасштабного вторгнення доступ до екологічної інформації було обмежено (наприклад закриті реєстри ОВД, кадастри). Зважаючи на ризики, які	1. Розробка нормативно-правового акту “Про доступ до екологічної інформації на воєнний стан” і забезпечення його реалізації. 2. Перевірка всіх видів	Доступ громадянського суспільства до екологічної інформації частково відновлено	Марія Белкіна, ГО "Центр екологічних ініціатив "Екодія", м. Київ	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо забезпечення доступу до

	були на початку вторгнення, рішення про обмеження можна було вважати логічним. Проте ми вважаємо, що не вся екологічна інформація повинна бути закритою через відповідні воєнні ризики. Закриття і обмеження доступу до екологічної інформації повинно бути обґрунтовано і поділено на категорії за відповідним рівнем доступу громадянського суспільства	екологічної інформації на ризику перед її відкриттям (наприклад, сенситивність). 3. Розробка критеріїв за відповідним рівнем доступу (Check-list) щодо екологічної інформації, щоб виділити: 1) яка інформація може бути опублікована, 2) яка може опубліковуватися з затримкою, 3) яка повинна бути закрыта 4) яка має бути відкрита повністю (наприклад, інформація про викиди мають бути відкрита, або надаватися на запит). 4. Забезпечення громадського обговорення щодо визначення відповідних критеріїв (Check-list)			публічної інформації у формі відкритих даних
70.	Необхідність забезпечення відкритого доступу до всіх екологічних даних, розпорядниками яких є держава, відповідно до 835 постанови КМУ. В умовах воєнного стану було оперативно закрито доступ переліків, наборів та реєстрів, які містили важливу для громадськості інформацію	1. Забезпечити відкритий доступ в онлайн режимі до екологічних даних, передбачених постановою КМУ № 835. 2. Прийняти правки від громадськості до постанови № 835 в частині публікації адрес розташування суб'єктів господарювання 1 та 2 групи	Буде забезпечено відкритий доступ громадськості до екологічної інформації відповідно до вимог Орхуської конвенції	Анастасія Скок, ГО «SaveDnipro», м. Київ	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних

71.	<p>ОВД в Україні не завжди працює ефективно:</p> <ul style="list-style-type: none"> - участь громадськості не забезпечується належним чином; - відміна ОВД до післявоєнної відбудови, що може призвести до катастрофічних наслідків; - зі сторони бізнесу: надмірні вимоги до малозагрозливих проектів та недосконале регулювання і відсутність потрібних регулюючих документів; - Низька інституційна спроможність уповноважених органів 	<p>- Визначення проблеми, складання плану. Збір позицій, коментарів, інформації в дослідженнях про проблеми зі сторони бізнесу, громадськості, влади в процесі ОВД.</p> <p>Збір ідей та пропозиції до зміни процедури. Створення робочих груп, проведення обговорень, консультацій. Залучення зацікавлених сторін (громадськість, бізнес, органи влади).</p> <p>Розробка варіантів реформування ОВД.</p> <p>Обговорення варіантів реформування ОВД з зацікавленими сторонами.</p> <p>Підготовка нормативно-правової бази для реформування ОВД.</p>	<p>Система ОВД в Україні відповідає основним принципам Директиви № 2011/92/ЄС, ефективна, забезпечує участь громадськості та зручна для бізнесу</p>	<p>Юлія Квітка, ГО «Екоклуб», м. Рівне</p>	<p>Не враховано. 13.07.23 прийнято Закон України “Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля”</p>
72.	<p>Недостатньо знань щодо Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»</p>	<p>Сприяння активізації участі громадян у розробці місцевих політик щодо екологічного відновлення:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) організація та проведення заходів з екологічної просвіти на місцевому рівні; 2) посилення співпраці між центральними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та 		<p>Асоціація міст України</p>	<p>Враховано. План дій містить захід щодо участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад</p>

		інститутів громадянського суспільства щодо залучення громадян до розробки та реалізації місцевих програм захисту довкілля; 3) консультування щодо планування та подальшого відновлення інфраструктури громад, адаптованого до наслідків війни в контексті екологічного відновлення			
73.	Порушення ґрунтового покриву внаслідок військових дій	Розробка плану відновлення та рекультивації ділянок з порушеним ґрунтовим покривом	Розроблено та імплементовано план дій по відновленню та рекультивації. Проведено рекультивацію земель з метою їх подальшого використання	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
74.	Знищення та часткове знищення комплексних екосистем	Розробка плану відновлення комплексних екосистем	Розроблено та імплементовано план дій. Відновлено порушені комплекси екосистем	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
75.	Забруднення водних масивів продуктами воєнних дій	Проведення аудиту водних об'єктів щодо встановлення джерел їх забруднення	Виявлено та встановлено джерела та причини забруднення водних об'єктів з метою вжиття заходів щодо усунення забруднення	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»

76.	Забруднення водних масивів продуктами воєнних дій	Розробка плану відновлення забруднених водних об'єктів (масивів), в тому числі через проведення військових дій	Досягнуто повернення водних об'єктів до природного стану	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
77.	Забруднення повітря внаслідок пожеж та вибухів	Підсилення державної системи моніторингу повітря (закупка додаткових датчиків, піломірів, широке впровадження автоматизованої системи контролю стану повітря, впровадження контролю на трубі)	Створена онлайн-система автоматичної передачі даних системи моніторингу та додано нові пости спостереження з додатковим сучасним обладнанням	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
78.	Забруднення повітря внаслідок пожеж та вибухів	Кооперація з громадськими системами моніторингу стану атмосферного повітря з метою обміну даними та врахування їх під час проведення моніторингу та встановлення стану атмосферного повітря	Проведено сертифікацію обладнання систем громадського моніторингу та інтегровано даних з цих систем до єдиної системи моніторингу	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
79.	Забруднення водних ресурсів від точкового та дифузного забруднення	Завершення розробки та прийняття планів з інтегрованим підходом в управлінні річкових басейнів	Реалізовано заходи, що передбачені в ПУРБ. Покращено якості водних ресурсів та запобігло забрудненню водних ресурсів внаслідок промислової діяльності	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
80.	Неефективний державний екологічний контроль	Імплементация реформи державного екологічного контролю (прийняття проєкту Закону України № 3091)	Здійснення ефективного державного екологічного контролю, зменшення забруднення та, як	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи

			наслідок, покращення стану довкілля. Реалізація принципу забруднювач платить		«Партнерство «Відкритий Уряд»
81.	Недостатній моніторинг водних ресурсів, зокрема підземних вод	Налагодження та розширення системи моніторингу (кількості та якості стану підземних вод) шляхом збільшення точок моніторингу підземних вод. Оперативне висвітлення та доступ до цих даних і, як наслідок, оперативне реагування на можливе забруднення	Отримання даних з метою розробки планів щодо запобігання та покращення якості підземних вод	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Верховною Радою України 20.03.2023 прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля», що передбачає реформування функціонування державної системи моніторингу довкілля та

					поетапного впровадження на рівні підзаконних актів європейських принципів організації та здійснення моніторингу довкілля
82.	Деградація ґрунтових ресурсів, внаслідок господарської діяльності, неефективний механізм консервації	Спрощення механізму консервації на рівні розробки та впровадження відповідного проєкту закону	Впроваджено ефективний механізм консервації. Зменшено розорювання земель та збільшено території природних екосистем	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
83.	Відсутність документу у громадах щодо оцінки вразливості до змін клімату та не розроблений план заходів з адаптації до змін клімату	Віднесення оцінки вразливості до змін клімату до обов'язкових для розробки стратегічних документів громади. Розробити єдину методичку оцінки вразливості до змін клімату, яку можуть використовувати громади. Забезпечити доступ громад до кліматичних даних та даних необхідних для розробки оцінки вразливості. Забезпечити доступ до експертних консультацій, включно з європейськими програмами та програмами	Визначена методика розробки оцінку вразливості до змін клімату для громад, на її основі розробляються заходи з адаптації до змін клімату та визначаються зобов'язання щодо інтегрування їх в усі стратегічні документи розвитку громади	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Може бути частково розглянуто в межах виконання завдання стосовно підготовки рекомендацій щодо залучення громадськості до процесу відновлення, передбаченого планом дій

		моделювання і прогнозів зміни клімату			
84.	Закритість публічної екологічної інформації (ОВД, СЕО), дозвільної документації (дозволи на викиди, кадастрові карти та ін.)	<p>Впровадження ідентифікації особистості під час опрацювання інформації на публічних сайтах державних установ, що дозволить отримувати перевірену інформацію з первинних джерел.</p> <p>Проведення постійних консультацій з обласними органами влади та місцевого саморегулювання щодо відкритості публічної інформації екологічного напрямку</p>	<p>Забезпечено постійний доступ до публічної екологічної інформації та виконання положень Орхуської конвенції. Здійснення ефективної роботи обласних органів влади та місцевого самоврядування щодо надання публічної екологічної інформації</p>	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	<p>Враховано частково. Передбачено завдання щодо забезпечення доступу до інформації у формі відкритих даних. Крім того, Верховною Радою 20.03.2023 прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля», що передбачає</p>

					реформування функціонування державної системи моніторингу довкілля та поетапного впровадження на рівні підзаконних актів європейських принципів організації та здійснення моніторингу довкілля
85.	Відсутність програми впровадження та освоєння сівозміни на державному рівні	Сформувати національну програму використання земельних ресурсів зі зазначенням системи сівозмін	Збережено та збільшено родючість ґрунтів для їх використання за призначенням	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
86.	Значні зміни ландшафтних форм, хімічне забруднення під час військових дій	Формування та функціонування на місцевому рівні робочих груп з науковців, ОМС, представників громадянського суспільства з метою формування активних планів дій щодо очищення ґрунтів (земельних ресурсів). Розмінування, очистка від техніки з обов'язковим	Відновлено стан ґрунтів для подальшого використання за призначення та створення сприятливого стану довкілля	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»

		проведенням лабораторних досліджень. Розроблення короткострокового плану відновлення ґрунтів			
87.	Порушення Орхуської конвенції в частині відкритих екологічних даних, в тому числі постанови КМУ № 835 (екологічних податків, дозволів на викиди (1 та 2 групи), плани держкоінспекції та її територіальних органів, акти перевірки). Закритий доступ та необхідність ідентифікувати свою особистість	Відмова від практики доступу до екологічної інформації з ідентифікації особистості, а також відкриття доступу до усіх екологічних даних передбачені постановою КМУ № 835 відповідно до Орхуської конвенції	Забезпечено відкритий доступ до екологічної інформації для громадськості	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних
88.	Деградація ґрунтових ресурсів, внаслідок господарської діяльності, неефективний механізм консервації	Розробка механізму компенсації користувачам та власникам сільськогосподарських земель через неможливості використання угідь та отримання прибутку через консервацію цих земель	Створено справедливі умови компенсації. Зменшення розорювання земель та збільшено території природних екосистем	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
89.	Невиконання підприємствами своїх екологічних зобов'язань (умов дозволів та умов з ОВД, екологічних місцевих програм)			Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»

90.	Втрата біорізноманіття			Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
91.	Знеліснення через пожежі, рубки, проведення бойових дій			Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
92.	Наявність дискримінації мешканців промислових регіонів за місцем проживання			Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
93.	Недостатня організація процесу забезпечення громад альтернативними джерелами водопостачання			Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
94.		Сприяння активізації участі громадян у збереженні культурної спадщини: 1) серія обговорень із залученням етноспільнот щодо створення екосистеми для культури, пам'яті та спадщини з акцентом на самобутність, мистецтво,		Асоціація міст України	Не враховано. Завдання може бути реалізовано в рамках поточної діяльності МКІП та органів місцевого самоврядування

		художню освіту для соціальної згуртованості громад; 2) консультування щодо можливості створення бюджетної програми, спрямованої на збереження та розвиток культур етноспільнот України, єдності у розмаїтті			
95.	У стратегії розвитку України не враховується питання збереження культурної спадщини, та впливу культури на формування української ідентичності та національної свідомості	1. Створити більш публічний та прозорий процес залучення всіх зацікавлених осіб до формування стратегії розвитку України. 2. Залучити до надання пропозицій при складанні стратегії, представників культурних спільнот, експертів в сфері культурної спадщини. 3. Звітувати про кількість та зміст наданих пропозицій до стратегії, відкрити інформацію про залучених осіб та рівень експертності. 4. Зробити процес розробки стратегії доступним для широкого кола осіб, завдяки цифровим інструментам та онлайн ресурсам	В процесі розробки стратегії будуть залучені всі зацікавлені сторони (експерти, громадськість та власники), що сприятиме включенню у оновлену стратегію плану дій, щодо збереження культурної спадщини та заходів на формування української ідентичності через культурну складову	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Враховано в частині участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад

96.	<p>Низький рівень впливу культури на суспільну свідомість та формування культурної ідентичності, через відсутність системи заходів та підходів, що викликають інтерес до історії спадщини, цінності пам'яток архітектури, історії сучасності, української літератури та мистецтва</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Створити легкодоступні осучаснені реєстри пам'яток, відкрити інформацію про сучасних та історичних персонажів, подій та фактів. Передавати дані через інформаційні інтерактивні карти з посиланнями на пов'язаний контент. 2. Сприяти діалогу між громадськістю та державою через круглі столи та громадські слухання. Створити дорадчі органи з експертного кола. Створити програму поширення та популяризації культури через суспільні заходи під гаслом "Культура сучасною мовою". 3. Розробити зрозумілі для громадськості звітні матеріали, щодо наявних пам'яток та їх історичну та культурну цінність (візуальні, відео, статті, цікавий контент). 4. Створити електронний реєстр зі зручною архітектурою. Підтримувати та достатньо фінансувати комплексну діджиталізацію спадщини (3D моделі, візуалізація, анімація тощо) 	<p>Культура стає потужним інструментом впливу на розвиток громадянського суспільства та національної ідентичності</p>	<p>Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.</p>	<p>Не враховано. Питання вирішується в рамках поточної діяльності МКІП, зокрема створено інформаційно-комунікаційну систему «Державний реєстр нерухомих пам'яток України»</p>
-----	---	---	---	---	---

97.	<p>Після війни залишиться багато зруйнованих пам'ятників, інформацію про які треба зафіксувати та скласти списки на відновлення, залучити широке коло експертів, скласти документи для пошуку фінансування, створити волонтерський рух та провести низку процедур, спрямованих на збереження історії та культури</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Інформація про руйнації має бути відкрита для міжнародних експертів та донорів. 2. Розробка та фінансування розвитку волонтерських програм по відновленню руйнацій. Сприяти залученню членів громади до спільного вирішення питань збереження пам'яток. 3. Зафіксувати всі руйнування на поточний період. Оприлюднити розміри матеріальних збитків для держави та громад. 4. Підключити діджиталізацію для креслень на відновлення. Робити 3D моделі для проведення віртуальних турів, пошуку інвесторів та донорів на відновлення та реставрацію пам'яток 	<p>Організовано та впорядковано волонтерський рух, що працює на зруйнованих та пошкоджених об'єктах. Визначено розмір фінансових збитків, для включення їх у репараційні процедури. Створено реєстр зруйнованих пам'яток. Зафіксовано об'єкти які потребують першочергового відновлення. Створено відкриті умови для інвестування та пошуку донорів</p>	<p>Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.</p>	<p>Не враховано. Питання вирішується в рамках поточної діяльності МКП та органів місцевого самоврядування. Крім того, відповідно до Закону України "Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок</p>
-----	--	--	---	---	---

					бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України” створено відповідний реєстр, який міститиме інформацію і про зруйновані пам’ятки культурної спадщини
98.	Багато пам’яток архітектури втрачають цінність, через відсутність реставраційних робіт, малого фінансування, безвідповідальності громад, відсутності меценатів, низької туристичної привабливості	1. Створити відкриті списки пам’яток, які потребують невідкладної та першочергової реставрації. 2. Залучити експертів до визначення пріоритетності зазначених об’єктів. Підключити приватний сектор для планування туристичної привабливості об’єктів. 3. Прозвітувати про надане фінансування з бюджету, що виділялося за останні роки на реставраційні роботи,	Затверджено план реставраційних та відновлюваних робіт для пам’яток архітектури та об’єктів культурної спадщини, сформовано практичні кроки залучення ресурсів та розвитку туристичної привабливості	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання вирішується в рамках поточної діяльності МКП, органів місцевого самоврядування

		<p>відкрити звіти про ведення об'єктів.</p> <p>4. Використовувати найсучасніші підходи для виконання реставраційних робіт</p>			
99.	<p>Система зберігання архівних даних застаріла, що ускладнює доступ громадськості до архівів, втрачаються архівні дані та знецінюється архівний фонд</p>	<p>1. Зробити вільний доступ до архівних даних. Створити безплатний, загальнодоступний архів, що включає матеріали суспільного значення.</p> <p>2. Залучити громадські організації та експертні спільноти до процесу оцифрування. Створити умови для розвитку та участі волонтерських груп в оцифруванні галузевих архівів.</p> <p>3. Звітувати про кількість виділених коштів та обсяг виконаних робіт.</p> <p>4. Налагодження системи збереження державних архівів внаслідок використання сучасних технологій (оцифрування)</p>	<p>Оцифрована частина архівних документів (що несуть першочергову цінність). Створено публічні архіви, з доступом для громадськості.</p> <p>Розширена спільнота волонтерів</p>	<p>Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.</p>	<p>Не враховано. Наказом Укрдержархіву від 29.12.2021 р. № 165 затверджено Програму оцифрування архівних інформаційних ресурсів на 2022-2025 роки</p>
100.	<p>Через відсутність профілактичних заходів, щодо зберігання пам'яток культури, відбувається їх</p>	<p>1. Скласти зрозумілі та оновлені інструкції щодо збереження.</p> <p>2. Організувати громадські слухання та обговорення,</p>	<p>Створено довідник користування пам'яткою. Розроблені інструкції для керівників, працівників та залучених учасників.</p>	<p>Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.</p>	<p>Не враховано. Питання вирішується в рамках поточної діяльності МКІП</p>

	втрата та знижується їх цінність	щодо практичності запропонованих інструкцій. Створити громадську раду з питань збереження культурної спадщини. Залучати ресурси за участю громадських організацій та фондів (залучати громадськість, як замовників послуг на відновлення). 3. Забезпечити звітність про виконання інструкцій та результати збереження. 4. Зробити архів даних в електронному вигляді.	Покращено умови зберігання і захищення культурної цінності. Розширена співпраця з громадськістю, через участь волонтерських груп та роботи громадської ради		
101.	Некоректний облік об'єктів культурної спадщини, що створює складнощі для мешканців, власників пам'яток, надавачів послуг тощо	1. Забезпечити простий, легкий і зручний доступ до інформації (по області, з картами тощо) 2. Залучати громадськість для оцінки зручності користування створеними реєстрами. 3. Робити публікації змін та покращень. 4. Залучати спеціалістів зі сфери ІТ для використання сучасних та зручних технологій	Сформовано єдиний вичерпний список об'єктів культурної спадщини, легкий, зрозумілий, простий, доступний. Інтероперабельність.	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання вирішується в рамках поточної діяльності МКІП, зокрема створено інформаційно-комунікаційну систему «Державний реєстр нерухомих пам'яток України»
102.	Через бюрократизацію процесу та великої кількості паперу (документів), користувачі (власники)	1. Створити зрозумілу та доступну інформацію для власників об'єктів культурної спадщини, щодо правил	Документи та послуги переведені в електронний формат (електронний документообіг).	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання вирішується в

	ігнорують правові положення, базові законодавчі норми, що призводить до руйнування пам'ятки та порушення законодавства	володіння нею. 2. Долучати громадськість, власників та експертів до формування правил. 3. Зобов'язати місцеві органи публікувати інформацію про порушення правил та ілюструвати позитивний досвід. 4. Цифровізація адміністративних послуг у сфері культурної спадщини (загальні питання)	Пришвидшився процес обміну даними між різними зацікавленими органами. Зменшено випадки порушення законодавства		рамках поточної діяльності МКПП
103.	Відсутні конкретні реставраційні норми, що призводить до низької якості реставрації пам'яток	1. Створення професійних освітніх програм для учасників реставраційного процесу. 2. Залучення сертифікованих виконавців до співпраці та розробки програм. 3. Центральний орган звітує про розроблені документи, порядки, правила, фінансує навчання. 4. Впровадження інноваційних технологій (сканування, хімічні дослідження тощо), при підготовці реставраційного процесу.	Створено сучасні реставраційні норми й правила. Покращено якість реставраційної документації та кваліфікації учасників процесу	Учасники обговорення 17 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
104.	Відсутнє забезпечення достатньою кількістю	Затвердити порядок введення в обіг та експлуатацію окремих медичних виробів,	Населення України забезпечено безпечними та ефективними медичними	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами

	безпечних та ефективних медичних виробів	щодо яких не виконано вимоги технічних регламентів, але використання яких потрібне для забезпечення системи охорони здоров'я	виробами у достатній кількості		Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
105.	Відсутнє забезпечення якісною та безпечною косметичною продукцією, велика кількість контрафактної продукції	<ol style="list-style-type: none"> 1. Гармонізувати технічне регулювання косметичної продукції в Україні з європейським законодавством. 2. Забезпечити відповідність косметичної продукції вимогам технічних регламентів. 3. Передбачити можливість використання новітніх технологічних розробок, альтернативних методів тестування косметичної продукції. 4. Створити електронну систему для нотифікації косметичної продукції. 5. Впровадити систему реалізації альтернативних методів контролю косметичної продукції 	Населення України забезпечено якісною та безпечною косметичною продукцією	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
106.	Відсутність прозорості використання медичного обладнання, яке надавалося медичним закладам за рахунок бюджету чи	Потрібен контроль та доступ до інформації для пацієнтів. Має бути створено реєстр медичних послуг та обладнання	Населення матиме доступ до медичних послуг та буде забезпечене ними, зокрема, вчасної діагностики. Уникнення можливості	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання може бути розглянуто в межах поточної

	гуманітарної допомоги. Відсутність доступу громадян до цього обладнання за рахунок НСЗУ. Відсутність реєстру цього обладнання. Складність доступу до отримання допомоги за рахунок коштів НСЗУ		нецільового використання. Кількість пацієнтів, які скористалися медичними послугами за рахунок коштів НСЗУ на даному обладнанні, збільшиться. Інформація про 100% обладнання буде відкритою. Людина отримуватиме результати досліджень на цифрових носіях		діяльності МОЗ та НСЗУ
107.	Відсутня якісна та системна соціально-психологічна реабілітація ВПО, членів їх сімей, військовослужбовців	<p>1. Розробка та розповсюдження інформаційних матеріалів, інформація має бути різноманітна та розповсюджуватись через офіційні джерела, спеціалізовані заклади, через інститути громадянського суспільства, заклади освіти тощо. Звичайна соціальна реклама.</p> <p>2. Розповсюдження через громадянське суспільство. Проведення заходів із залученням представників влади.</p> <p>3. Реалізація програм на локальному рівні за тематикою. Контроль реалізації (за критеріями).</p>	<p>1. Збільшення охоплення людей.</p> <p>2. Підвищення психологічної стійкості суспільства.</p> <p>3. Зменшення ризиків посттравматичного розладу, важких випадків.</p> <p>4. Дієвий механізм допомоги ЦА</p>	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд». Водночас відповідні заходи здійснюються в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?»»

		Публічне та своєчасне висвітлення. 4. Екстрена служба психологічної та соціальної допомоги (гаряча лінія), працюючі мобільні групи			
108.	Невизначеність оцінки можливої колабораційної діяльності на тимчасово окупованих територіях при наданні медичних, правових та соціальних послуг	Чітке роз'яснення від Мінюсту щодо меж, законної діяльності на окупованих територіях з надання соціальних послуг. Визначення у правовому полі чіткої межі між злочином та порушенням закону і здійсненням законної діяльності з захисту прав людей на окупованих територіях. За необхідності внесення відповідних змін до Кримінального Кодексу відповідно до стандартів Міжнародного гуманітарного права	Захист прав людини. Реінтеграція в українське суспільство громадян України. Уникнення безпідставної кримінальної відповідальності осіб, що надавали соціальні послуги на окупованих територіях	Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
109.	Відсутність інформаційно-просвітницької кампанії щодо реформи охорони здоров'я, а саме вторинної ланки			Учасники обговорення 16 лютого 2023 р.	Не враховано. Питання може вирішуватися в рамках поточної діяльності МОЗ та НСЗУ
110.		Створення програм підтримки ментальної допомоги, які дійсно працюють		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Питання виходить за рамки Ініціативи

					«Партнерство «Відкритий Уряд». Водночас відповідні заходи здійснюються в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?»»
111.	Відбудова зруйнованої інфраструктури - величезний виклик для всієї країни. Десятки тисяч проектів відбудови, які будуть реалізовуватися тисячами установ та організацій потребуватимуть якісного планування, підготовки до реалізації, залучення та координації фінансування з різних джерел, якісного та ефективного впровадження. Планування та впровадження проектів має відповідати принципу “краще ніж було” та потребам і пріоритетам громадян. Ефективна реалізація подібної задачі не можлива без використання електронних інструментів	Розробити та впровадити комплексну Електронну систему управління відбудовою. Така система повинна поєднувати весь цикл планування та реалізації ключових проектів: визначення, підготовка, оцінка, розподіл фінансування, реалізація та введення в експлуатацію. На кожному з цих етапів система охоплюватиме такі процеси, як опис проекту, обґрунтування, планування, складання бюджету, оцінка, фінансування, закупівлі, укладання контрактів, реалізація проекту, оплата роботи та завершення тощо	Слідування принципу “всі бачать все” та публікація відкритих даних на всіх етапах забезпечить можливість участі громадян як в пріоритезації, так і моніторингу впровадження проектів відбудови та підвищить довіру до відбудови всіх груп стейкхолдерів	Коаліція «RISE Ukraine»	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо впровадження ефективного цифрового інструменту управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна

112.	Прозорість і підзвітність - як залученість буде визначатися? Громадські слухання юридично "чудовий", але як практично отримувати зворотній зв'язок?	Визначити практичний механізм зворотного зв'язку		ГО «Центр Розвитку Інновацій»	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо впровадження ефективного цифрового інструменту управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна
113.	Проблема з якістю даних трансформується в те що рішення не приймаються на основі даних. Діалог між урядовцями і громадськістю може звестися до обговорення конкретного кількісного показника	Зробити максимально зрозумілим ГІС модуль, яким би могли користуватися всі заінтересовані		Андрій Гнап, ТОВ "Вейст Юкрейн Аналітікс", спільнота OpenUp, Асоціація експертів сталого розвитку ASDE	Має розглядатися під час реалізації завдання щодо впровадження ефективного цифрового інструменту управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна
114.	Типові проекти - важливо щоб вони були частиною системи і хтось їх "нормально" розробив	Розробити типові проекти для використання під час розроблення проектів та		Олександра Бетлій, Інститут економічних досліджень та	Має розглядатися під час реалізації завдання щодо впровадження

		розмістити їх як частину системи		політичних консультацій	ефективного цифрового інструменту управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна
115.	Не застосовується методика щодо проектів, які треба брати у відновлення (на базі оцінки очікування громад). Те саме з методикою оцінки якості управлінських рішень (наскільки результати вплинуть на якість життя в громаді) та методикою оцінки і моніторингу проектів чи загалом системи (дозволяє оцінити наскільки реалізовані проекти покращить стан розвитку громад)	Розглянути застосування методик: - відбору проектів для відновлення; - оцінки якості управлінських рішень; - оцінки та моніторингу проектів/системи		Олексій Коваленко, ГО «Форум розвитку громадянського суспільства»	Має розглядатися під час реалізації завдання щодо впровадження ефективного цифрового інструменту управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна
116.	Треба враховувати контекст спроможності громади працювати з системою. Треба враховувати громадську думку та визначатися з пріоритетами. Окуповані громади - апарат наразі знаходиться в інших			Віталій Охріменко	Має розглядатися під час реалізації завдання щодо впровадження ефективного цифрового інструменту

	областях. Вони втратили велику частину реєстрів і не мають можливості управління містом				управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна
117.	Якщо ми говоримо про відновлення, то ми говоримо про відновлення простору для проживання людей. Для них є два основних аспекти щодо бажання повернутися додому - соціальна інфраструктура та можливість зайнятості (МСБ). Якщо ми говоримо про нову модель економічних відносин то треба робити фокус на МСБ, ВПО які можуть дати спроможність зайнятості. Спочатку топ потреб був "проживання", зараз топ це "робота"			Віталій Охріменко	Питання поза межами Ініціативи "Партнерство "Відкритий Уряд"
118.	Транспортна сфера / технічний огляд	Надати закладам з технічного огляду можливість перевіряти записи техогляду один одного для запобігання фіктивного техогляду		Михайло Серебряков, ГО «Разом проти корупції»	Питання поза межами Ініціативи "Партнерство "Відкритий Уряд"
119.	Принцип "краще ніж було" + принцип "смарт" або орієнтація на світові	Планування та впровадження інфраструктурних проєктів має відповідати принципам		Ольга Матвєєва, ГО "Українська експертна фундація"	Враховано. Планом дій передбачено

	стандарти	«краще, ніж було» та «smart» (або «розумно, ефективно і продумано в деталях»). Також воно має відповідати пріоритетам, запитам та потребам громадян, які сформувалися під тиском війни та відкриттям перспектив європейської інтеграції: гранично можливої безпеки й захищеності, комфортності та зручності, дизайнерської естетичності, економічності, ергономічності, цівкулярності, можливості використання альтернативних джерел енергії, еко-орієнтованості, доступності, ремонтпридатності, вбудованості публічних просторів та зелених міні-господарств			завдання щодо впровадження ефективного цифрового інструменту управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна
120.		Додати до функціоналу Електронної системи управління відбудовою такі компоненти, як платформа кооперації з міжнародними партнерами, збір коштів до національного фонду відбудови, також кращі пропозиції від громадянського суспільства на засадах		Ольга Матвеева, ГО "Українська експертна фундація"	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо впровадження ефективного цифрового інструменту управління проектами

		відкритого народного та експертного голосування за кращі ініціативи та пропозиції, а також пропозиції civic tech Напрацювання civil tech - уніфікація розрізнених ініціатив, як забезпечити зручну кооперацію між акторами, які займаються тим самим - централізувати або забезпечити створення зв'язків між gov tech та civic tech			відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна
121.		Програма відбудови зруйнованих об'єктів сфери культури та класифікація об'єктів відбудови		Ольга Зюзіна, ГО "Інститут політичних та соціально - економічних досліджень"	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо впровадження ефективного цифрового інструменту управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна
122.	Плани та стратегії відновлення не називаються містобудівною	Підсилення громад методиками, враховуючи		Володимир Купрій, Програма DOBRE	Враховано. Планом дій передбачено

	документацією -> каша	воєнний стан і спроможність громад. Оприлюднення плану ОМС та вирішення спірних питань на робочих групах			завдання щодо сприяння участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад
123.		Доступність напрацювань - створення в хмарному середовищі структурованої бази даних - напр. анкети щодо базового стану громад (дані по доступу і пароллю, але можна подивитися, щоб ідеї не повторювались і з ними можна було б ознайомитися)		Віра Янчук, ГС «Асоціація Місцевого Самоврядування»	Має розглядатися під час реалізації завдання щодо впровадження ефективного цифрового інструменту управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна
124.		Розробка загальнонаціональних змін до державних будівельних норм, при розробці проектів враховувати заходи радіаційного контролю		Людмила Шестакова, ГО «ФЛОРА», м. Кропивницький	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
125.	1) доступ до інформації: - ЄСУВ(певно, наскрізно по всіх пунктах), - РПЗМ, локальні реєстри ПЗМ			Надія Бабинська, OpenUp	Враховано частково зокрема передбачені завдання щодо впровадження

<ul style="list-style-type: none"> - відновлення доступу до реєстрів і даних, - розробка методичних рекомендацій щодо трискладового тесту в умовах воєнного стану для розпорядників, - співпраця з Офісом уповноваженого ВРУ з прав людини (налагодження механізмів реагування тощо) - дані для подолання наслідків війни (можливо з Тапасом проект) - єдиний ідентифікатор для проектів відновлення по всіх етапах відновлення! - екологічна інформація і дані <p>2) підзвітність:</p> <ul style="list-style-type: none"> - гуманітарна допомога (є проблеми з доступом і ефективним розподілом), - міжнародні організації, фонди, посольства і відбудова (координація, може використання досвіду Мінекономіки щодо МТД і порталу їхнього, він здається вже в Секретаріаті КМУ?) <p>3) залучення громадян:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розробка методичних рекомендацій, типових 				<p>ефективного цифрового інструменту управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна; забезпечення доступу до інформації формі відкритих даних; забезпечення участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад</p>
---	--	--	--	---

	<p>положень щодо залучення громадськості на всіх етапах відновлення</p> <ul style="list-style-type: none"> - підтримка та удосконалення/полегшення роботи волонтерського руху та благодійних організацій (аналіз нормативки, покращення, тощо) - впо і біженці (залучення та повернення) - це величезний шмат роботи і обговорення - убд, ветерани, інвалідність - включення в громадське цивільне життя (можна з УВФ співпраця) <p>4) інновації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - хакатони/челенджі для відбудови - конкурс "Віднови свою громаду" для дітей/молоді (з ПРООН?) (?) - платформа для збору показів про воєнні злочини (?) 				
126.	<p>Органи місцевого самоврядування України несуть величезну відповідальність за збереження культури демократії, заснованої на правах людини та верховенстві права, в умовах</p>	<p>Забезпечення прозорості у відновленні громад та підтримці на місцевому рівні:</p> <p>1) розроблення структури даних та моделі електронної бази даних відновлення громад;</p>		Асоціація міст України	Враховано. План дій містить захід щодо впровадження ефективного цифрового інструменту

	триваючої агресії російської федерації. Вони опинилися на передовій, захищаючи своїх громадян і надаючи основні послуги в умовах надзвичайної гуманітарної кризи. Майже п'ять мільйонів українців виїхали за кордон, а понад сім мільйонів вимушено стали внутрішньо переміщеними особами в Україні. Наслідки війни та гуманітарної кризи є щоденними викликами, які постають перед органами місцевого самоврядування, зокрема у сфері безпеки, забезпечення населення продуктами харчування та житлом, облаштування бомбосховищ	2) залучення громад до інформаційної системи; 3) опублікування даних для громадськості			управління проектами відбудови об'єктів інфраструктури, будівництва та нерухомого майна. Зокрема, передбачено створення модуля громадської участі eDem для забезпечення громадської участі, прозорого, підзвітного та демократичного процесу відновлення.
127.	Держава веде регіональну політику, сприяє територіям, але відсутнє розуміння результатів, немає прозорих правил та умов участі	Створити ГІС - регіонального відновлення та розвитку (геоінформаційну систему)	Зрозуміла громадськості та громадам система управління регіональною політикою, результати ДФРР, субвенцій та інших інструментів прозорі та інклюзивні	“Агенція з відновлення та розвитку» (ГО «Агентство ефективних рішень»)	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо здійснення моніторингу розвитку регіонів і територіальних громад
128.	Громадськість має бути долучена до планування відновлення та відбудови	Удосконалити процедури та правила участі громадськості у відновленні через складання	Підвищення якості планувальних документів з відновлення. Прозорість	“Агенція з відновлення та розвитку» (ГО	Враховано. Планом дій передбачено

		та втілення планів та програм відновлення	відновлення, інклюзивність. Розуміння ОГС свого місця та ролі у відновленні	«Агентство ефективних рішень»)	завдання щодо сприяння участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад
129.	Відповідно до плану дій із впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд” у 2021 — 2022 роках, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2021 р. №149, було визначено зобов’язання «Сприяння активізації участі молоді у формуванні та реалізації державної політики, вирішенні питань місцевого значення». Продовжуючи дане питання виникла потреба розширити питання залучення молоді саме на місцевому рівні, зробивши акцент не лише на молоді, а й на посадових особах місцевого самоврядування, які мають більше сприяти участі молоді і не лише через молодіжні ради	Активізація участі молоді у прийнятті рішень на місцевому рівні шляхом залучення через дорадчі органи: 1) організація та проведення навчання для посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань участі, у тому числі з використанням інноваційних технологій, у формуванні та реалізації державної політики молоді у вирішенні питань місцевого значення; 2) дослідження існуючої ситуації щодо дорадчих органів в місцевому самоврядуванні та органів державної влади; 3) підготовка навчальних матеріалів щодо створення дорадчих органів із залученням молоді, алгоритмів дій, напрацювання	Реалізація зобов’язання сприятиме збільшенню кількості дорадчих органів місцевого самоврядування підвищенню рівня обізнаності молоді щодо механізмів громадської участі та залученню молоді до формування та реалізації державної, регіональної політики, вирішення питань місцевого значення.	Асоціація міст України	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо розроблення цифрової платформи “Е-молодь”

		змін до законодавства за результатами дослідження			
130.		Створення інформаційної інфраструктури відкритого урядування	Кожен 3-ій представник молоді інформований про відкрите урядування (на підставі принципів рівності, неупередженості)	Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Наразі пропозиція не містить конкретики
131.		Проведення навчання, розвиток компетенцій, інструкції, гейміфікація (в т.ч., формат "50/50" для ОДВ та ОМС")		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
132.		Створення онлайн та офлайн програм стажування молоді в органах державної влади та органах місцевого самоврядування		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Враховано. Питання буде враховано під час реалізації завдання щодо розроблення цифрової платформи "Е-молодь"
133.		Проводити онлайн-опитування у всіх територіальних громадах України (як інструмент для молодіжних рад)		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Враховано. Питання буде враховано під час реалізації завдання щодо розроблення цифрової платформи "Е-молодь"

134.		Пілотувати ідеї/проекти у певних громадах, регіонах, а згодом вже реалізувати на національному рівні		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Неконкретно сформульовано пропозицію
135.		Створити онлайн-платформу для подачі заявок на цільові регіональні конкурси, програми, гранти тощо (уніфікація, прозорість) (по типу Prozorro)		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо розроблення цифрової платформи "Е-молодь"
136.		Створення інституту Молодіжних омбудсменів (цінності демократії, верховенства права тощо)		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
137.		Створення українських молодіжних організацій за кордоном та їх залучення до розроблення політик		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
138.		Створення єдиної платформи Дія.Молодь (можливості для молоді)		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо розроблення цифрової платформи "Е-молодь"

139.		Створення електронної бази молодих спеціалістів для пошуку роботи		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
140.		Запровадити так званий Уряд Молодих, коли раз на півроку урядування в країні передають молоді		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Питання може бути розглянуто після завершення воєнного стану
141.		<p>Реформа вищої освіти, яка передбачає більшу відкритість і прозорий доступ до освітніх послуг:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Перехід до реального надання спектру можливостей та абсолютно безкоштовного навчання українсько мовою на основі трьохетапного відбору. Викладання відбувається з 20 відсотками англійської мови. 2. Залучення до навчання виключно вмотивованих осіб та паралельна мотивація до навчання. 3. Рівність умов навчання. Будь-який іноземець, котрий зміг підтвердити рівень української мови може навчатися безкоштовно. 3. 3 етапи відбору (тест - співбесіда - практичний іспит) 		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»

		<p>дозволить мінімізувати вплив суб'єктивного фактору.</p> <p>4.Навчальний план умовно поділено на два семестри. Наявні обов'язкові дисципліни для кожної ОП у зимовому та весняному семестрах. Студент самостійно обирає собі дисципліни у рамках семестру, що він їх хоче відвідувати. Таким чином наявні також вибіркові дисципліни, існує квота вибору.</p> <p>5.Студент записується на ці дисципліни за допомогою єдиної інформаційної системи в університеті. Студент може відвідувати будь-які курси з усього університету. Має виконати весь мінімальний план, набравши мінімально 180 кредитів за час навчання. Реформувати вищу освіту на три роки навчання, що дозволить оптимізувати витрати на одного студента</p>			
142.		Запровадження у шкільній програмі обов'язкових уроків з проєктного менеджменту для старшокласників		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи

					«Партнерство «Відкритий Уряд»
143.		Онлайн-відбір голів студентського самоврядування шкіл, ЗВО тощо		Учасники обговорення з молоддю 2 березня 2023 р.	Не враховано. Питання поза межами Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»
144.	Відбудова економіки та соціальної сфери буде більш ефективною у разі максимально повного використання наявного наукового потенціалу країни. Для цього необхідно забезпечити відновлення та подальшу розбудову наукової інфраструктури на сучасних засадах прозорості і доступності, а також всебічно мотивувати політиків, суб'єктів економічної діяльності та громади до співпраці з науковою спільнотою. Для забезпечення широкого доступу до інформації про наукові досягнення та належної мотивації дослідників до впровадження своїх розробок (не лише в рамках терміну виконання наукового дослідження, а й у	1) зробити прозорою та широко доступною інформацію щодо ефективності використання коштів, спрямованих на фінансування НДДКР, продуктивності досліджень та суспільного впливу отриманих результатів; 2) зробити прозорою та широко доступною інформацію щодо цінності результатів дисертаційних досліджень та їх суспільного впливу; 3) удосконалити систему оцінювання результатів наукових досліджень і розробок. Вона має враховувати не лише інформацію про опублікування у наукових виданнях, оприлюднення на наукових заходах та впровадження, здійсненого безпосередньо у рамках	Ці підходи цілком відповідають сучасним європейським практикам, дозволять підвищити ефективність наукової діяльності, її прозорість, створить можливості для відтворення та повторного використання наукових результатів, що особливо важливо для досліджень, що виконуються із залученням бюджетних коштів.	Олена Чмир, УкрІНТЕІ, м. Київ	Враховано. Планом дій передбачено завдання щодо забезпечення прозорості та доступності інформації щодо наукових досліджень

	<p>більш широкому часовому проміжку) необхідно прийняти ряд управлінських рішень. Це стосується забезпечення доступності інформації у режимі відкритого доступу на єдиному порталі/ресурсі зі зрозумілим та ефективним сервісом пошуку різнопланових даних, реалізації принципів FAIR, коригування системи оцінювання НДДКРiДР з боку ГРБК, побудови потужної інфраструктури збереження інформації та її убезпечення від втрати або спотворення. У рамках цього зобов'язання пропонується розробити та впровадити систему накопичення, збереження, побудови внутрішніх зв'язків з БД щодо результатів НДДКРiДР та зробити її максимально доступною для усіх зацікавлених сторін.</p>	<p>терміну виконання дослідницького проєкту, а й виходити за ці часові рамки та бути більш широкою та гнучкою за видами впливу. Забезпечити збирання та публічне представлення верифікованої інформації про усі види впровадження, які мали місце під час та (що особливо важливо) після завершення НДДКРiДР, зокрема: впровадження у господарську діяльність, суспільну практику, управлінські та політичні рішення, наукові публікації, що посиляються на ці результати у роки, наступні за завершенням НДДКРiДР, популяризацію інформації про наукові результати для різних цільових аудиторій (лекції, тематичні зустрічі, есе, науково-популярні статті, дебати тощо); 4) Запровадити практику обов'язкового додавання до академічних текстів первинної інформації, методичних пояснень та баз даних, на яких побудовані дослідження, а також офіційних рецензій з</p>			
--	--	---	--	--	--

		<p>оприлюдненням їх тексту та інформації про авторів; 5) розміщувати усю інформацію, пов'язану з процесом підготовки і проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії, кандидата і доктора наук, - на єдиній науковій платформі, щоб забезпечити прозорість процесу, доступ усіх зацікавлених сторін, можливість брати участь у процедурі оцінювання отриманих результатів. Йдеться не лише про повний текст дисертації, реферату/автореферату/анотації, офіційні відгуки, а й повний комплект публікацій, у яких висвітлені результати дисертаційного дослідження та відеотрансляції захисту.</p>			
145.		<p>Пропонуємо розширити тематику заходів з реалізації плану дій розділу «Сприяння участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад» активностями направленними на посилення та збільшення форм</p>		УНЦПД	<p>Не враховано. Питання вирішуються в рамках реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського</p>

		<p>громадської участі на законодавчому рівні. Оскільки вважаємо, що запровадження чітких, прозорих та різноманітних процедур громадської участі під час вироблення владних рішень ще більше наблизить громадян, громадянське суспільство та органи влади до співпраці та партнерства під час вирішення нагальних питань, зокрема в контексті відбудови та реконструкції громад в Україні. Підвищить їх рівень взаємодовіри та співвідповідальності за рішення та реформи, які повинні базуватися на інтересах і потребах всіх суспільних груп та зацікавлених сторін.</p>			суспільства на 2021 - 2026 роки
146.		<p>Додати ІСАР Єднання (за згодою) до переліку партнерів, залучених до виконання: кроку 1, 2, 3 завдання «Сприяння участі громадськості у відновленні та розвитку регіонів та територіальних громад»; кроків завдання «Розроблення цифрової платформи «Е-молодь»;</p>		ІСАР «Єднання»	Враховано.

		<p>кроку 1 та кроку 2 завдання «Посилення інституційної спроможності у сфері європейської інтеграції»;</p> <p>кроку 9 завдання «Забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних».</p>			
147.		<p>Представники інтересів місцевого самоврядування готові долучитись до реалізації плану дій, особливо у питаннях відбудови.</p>		Асоціація міст України	<p>Враховано. Всеукраїнські асоціації органів місцевого самоврядування визначені партнерами у виконанні більшості заходів плану дій.</p>